

Alapítva: 1990-ben

Bogárd és Vidéke

„A társadalom egyetlen önvédelmi fegyvere a nyilvánosság”

2008. október 30. - XIX. évf. 44. szám
20 oldal, 200 Ft

56-os ünnepek	3
A kisebbségi önkormányzat hírei	4
Volt értelme az összefogásnak!	5
KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNYEK	8-9
Hálaadó istentisztelet Sárszentmiklóson	12
Aranyifjak	20

Felelős szerkesztő–kiadó: Hargitai Lajos - 06(30)9860 849

A Dél-Mezőföld független hetilapja

www.bogardesvideke.hu - www.bogarditv.blog.hu

Súlyos vonatbaleset Sáregresnél

Egy autóval ütközött a sáregresi vasúti átjáróban a Pécs felől érkező intercity szerdán reggel, amikor egy személykocsi a sínekre hajtott. A gépkocsi vezetője, egy sáregresi asszony, aki Sárbogárdra indult munkába, életveszélyesen megsérült. Mentőhelikopter szállította kórházba.

Részletek a 2. oldalon olvashatók.



Leállítják a Tesco építését?

Az a hír terjedt el a városban, hogy a gazdasági válság miatt leállították a sárbogárdi Tesco áruház építését. Ennek jártunk utána.

Részletek a 2. oldalon.

Színpompa

Nem, nem lehet megenni Tóth Gyula festő alkotásait. Annyi szín mosolyog ránk mindegyikben, hogy a látvány meletet visz a szemlélődők szívébe és a terembe, szobába, ahol helyet kapnak a festmények.



Most a sárbogárdi múzeumban lehetünk ennek az élménynek részesei, ahol október 23-án nyílt kiállítás a belső teremben Tóth Gyula csendéleteiből, balatoni és sárbogárdi képeiből, más alkotásaiból. A tárlatot megnyitó dr. Fülöp Gyulát, a Fejér Megyei Múzeumok Igazgatóságának vezetőjét is az az otthonosság fogta meg a legjobban, ami a képekből árad.

Még meghittebbé, családiasabbá varázsolta a hangulatot a sárbogárdi vegyes kar Baráti köre, mellyel Gyula bácsit és feleségét, Éva nénit mint egykori kórustársakat lepték meg.

A kiállítás decemberig tekinthető meg a múzeumban, s ki-ki haza is vihet ebből a színpompából egy darabot a saját otthonába.

Hargitai Kiss Virág

Súlyos vonatbaleset Sáregresnél

Autóval ütközött a sáregresi vasúti átjáróban a Pécs felől érkező intercity szerdán reggel, amikor a személykocsi a sínekre hajtott. A gépkocsi vezetője, egy sáregresi asszony, aki Sárbogárdra indult munkába, életveszélyesen megsérült. Mentőhelikopter szállította kórházba. A vasúti forgalom rövid ideig szünetelt az érintett szakaszon a baleset miatt.

A környékben lakók csak egy nagy csattanást hallottak, majd a településen áthaladó reggeli intercity vészfékezéssel az ütközés helyszínétől mintegy 150 m-re megállt. Mindenütt szanaszét repült autoalkatrészek hevertek a sínek mentén. A vonaton szerencsére egy orvos is utazott, aki azonnal az ütközés erejétől a sínek mellé repült, összeroncsolódott gépkocsihoz sietett. Látta, hogy a kocsi mellett, a betonárókban, egy súlyosan sérült nő fekszik. Azonnal telefonált a mentőknek, majd mindent megtett azért, hogy stabilizálja a sérült állapotát, míg a mentők megérkeznek.

Sárbogárdról két tűzoltókocsi és egy mentő indult útnak. Közben az orvos és a helyszínre érkező mentősök, látva a sérült súlyos állapotát, mentőhelikoptert hívtak, amely rövidesen megérkezett. A sérültet



kiemelték az összeroncsolódott személyautóból, és a mentőhelikopterrel kórházba szállították.

Felmerült annak a kérdése, hogy a fénySOROMPÓ esetleg nem váltott át fehérről pirosra. Ezt a vasút műszaki szakemberei többszörösen ellenőrizték. Mint azt a vizsgálatot végző szakemberek elmondták: a pályán közben áthaladó több szerelvén-

megfigyelése és a fénySOROMPÓ működte-tő automata ellenőrzése bizonyította, hogy a fénySOROMPÓ átkapcsolt, amikor a szerelvénnyel a záró szakaszra érkezett.

A rendőrök helyszínelésének befejeztével ismerősök, hozzátartozók szedték össze a szétszóródott tárgyakat.

Tanulságként el kell mondani, hogy ez a vasúti átjáró minden szempontból nagyon veszélyes, hiszen egy völgyben van, messziről észre sem venni a villogó fénySOROMPÓ-t, mert takarja azt a bukkanó. Csak az átjáró előtti figyelmeztető táblák hívják fel a gépjárművezetők figyelmét arra, hogy vasúti átjáró következik. Ráadásul jobbról, balról házak takarják el a rálátást. Éppen ezért ezt az átjárót fokozott figyelemmel kell megközelíteni, és csak akkor hajtsanak rá a sínekre, ha meggyőződtek arról, hogy nem jön egyik irányból se vonat.

Figyelem! A fénySOROMPÓ fehér jelzése csak azt mutatja, hogy a fénySOROMPÓ működik! A gépjárművek vezetőinek minden esetben meg kell győződni arról, hogy valóban szabad-e a pálya, nem jön-e rajta vonat.

Hargitai Lajos

Leállítják a Tesco építését?



Az a hír terjedt el a városban, hogy a gazdasági válság miatt leállították a sárbogárdi Tesco áruház építését. Szerkesztőségünkben többen érdeklődtek, hogy mit tudunk erről, valóban igaz-e a hír. A helyszínen tájékozódtam, és meggyőződtem arról, hogy az építkezés nem állt le, bár valóban volt pillanatnyi megtorpanás.

A Tesco áruházak sajtóreferensét, Hackl Mónikát is felkerestem, és megkérdeztem, hogy mi az igazság a hírről kapcsolatban. Az áruházlánc sajtószóvivője elmondta, hogy nem állt le a sárbogárdi Tesco áruház építése. Azt viszont egyértelműen kizárta, hogy az áruház még ebben az évben megnyissa kapuit. Pedig voltak híreink arról, hogy a karácsonyi vásárra már várják a vásárlókat. A sajtószóvivő ezzel kapcsolatban kijelentette: az áruház a jövő év folyamán mindenképpen megnyitja kapuit a vásárlók előtt.

Hargitai Lajos

56-ra emlékezve Sárbogárdon

Október 23-a estjén került megrendezésre a városi ünnepség, melyen együtt emlékeztünk négy helyszínen is az 1956-os forradalom eseményeire, áldozataira és következményeire. A Hősök terei emlékműegyüttesnél a Sárbogárdi Fúvószenekar illetve a Szövetkezeti és Városi Vegyes Kar zenés közreműködése teremtett méltó hangulatot az ünnepléshez. Az ünnepi beszédet a nemrég „Pro urbe” díjjal kitüntetett dr. Pátzay István mondta. Szónoklatában fölidézte személyes élményeit, hiszen tizenéves ifjúként élte meg a forradalom történéseit, és hangsúlyozta az összefogás, valamint az értékek, a nemzeti lobogó becsülete megőrzésének fontosságát.



Miután a képviselők és a helyi szervezetek elhelyezték koszorúikat, gyertyáikat az emlékműnél, az egybegyűlték átvonultak a régi városháza falán elhelyezett táblához, majd a Pofosz emlékművéhez leróni tiszteletüket. A Városszépítő és Hagyományőrző Egyesület újdonsült elnöke, Lakk Norbert aztán egy sétára, zarándoklatra invitálta a jelenlévőket a vasútállomásra, hogy az ottani emléktáblánál is fejt hajtsanak.



Hargitai Kiss Virág

Ünnep Cecén

Cecén ökumenikus istentiszteleten Kallós Péter katolikus lelkész emlékezett 1956 forradalmára, a szabadságharc hőseire, az idegen eszmék ellen fellázadó magyar nép hősiességére. Ezután Szabó Péter református lelkész mondott imát, Oláh Imréné pedig verset szavalt.

Az ökumenikus istentisztelet után az ünneplők átvonultak a művelődési házba, ahol az Illyés Gyula Általános Iskola 7. osztályosai vetített képes, dramatikus irodalmi összeállítással emlékeztek 1956-ra.

A művelődési házban Balsay István, a Fejér Megyei Közgyűlés alelnöke mondott beszédet, majd az ünneplő közönség kivonult az 1956-os kopjafához, ahol elhelyezték a megyei közgyűlés, az önkormányzat, az egyházak és az iskola koszorúit.

Hargitai Lajos



1956-os megemlékezés Alapon



Október 23-án az alapi Arany János Művelődési Házban rendezték meg az 1956-os forradalom 62. évfordulóján az ünnepi megemlékezést. Méhes Lajosné polgármester köszöntötte az ünneplő közönséget. Beszédében emlékeztetett arra, hogy bizony, sokszor hivatkoztak méltatlanul 1956 hőseire, és sokan ki akarták sajátítani önös szándékból annak emlékét. Október emléke pedig közös öröksége a magyar nemzetnek, olyan emlék, amely nem elvlaszt, hanem összeköt bennünket.

Az ünnepi beszéd után az általános iskola 8. osztálya adott műsort, majd az ünneplők kivonultak az emlékparkba, ahol megkoszorúzták az 1956-os kopjafát.

A kisebbségi önkormányzat hírei

A sárbogárdi roma kisebbségi önkormányzat október 28-án tartott ülésén Lakatos Péter elnök beszámolt az éves költségvetés alakulásáról.

Tájékoztatójában elmondta, hogy a kisebbségi önkormányzat ebben az évben 1,08 millió Ft-ból gazdálkodik. Ebből év végéig a



várható kiadás: 695.000 Ft. Így az előző évi maradvánnyal együtt még 550.000 Ft-tal gazdálkodhatnak.

Tervezik, hogy ennek az összegnek a terhére a roma gyerekek részére megrendezik a Mikulást és a karácsonyi ünnepet. Erre a gyerekeknek 200 db Mikulás-csomagot, a családoknak karácsonyra pedig 100 db karácsonyi ajándékcsoportot készítenek, összesen 380.000 Ft értékben.

Elfogadták a Sárszentmiklósi Általános Iskolával kötött megállapodás-tervezetet. Ebben a kisebbségi önkormányzat vállalta, hogy folyamatosan tartják a kapcsolatot a gyermekvédelmi felelősökkel és a családokkal, támogatják az óvodai és az iskolai nevelést segítő programokat, segítik a roma gyerekek továbbtanulását, részt vesznek a jól tanuló roma gyerekek év végi jutalmazásában, segítik az iskolát, hogy pályázhassanak roma gyerekek továbbtanulási ösztöndíjára, valamint figyelemmel kísérik, hogy a roma szülők rendszeresen járassák iskolába a gyermekeiket.

Hargitai Lajos

2008/2009 MLSZ-NUSI-UPI Program

Labdarúgók utánpótlástornája Sárbogárdon

A harmadik őszi tornával véget ért az U7, U9, U11 korosztályok bajnoksága. Alap, Cece, Sárszentmiklós, Sárbogárd csapatai izgalmas mérkőzésekkel fejezték be az őszi szezont. 90 gyermek küzdött csapata sikeréért. Legalább ennyi szülő izgulta és szurkolta végig a mérkőzéseket. Saját csapatukat biztatva, az ellenfél tudását elismerve tapsolták meg a jó teljesítményeket. Köszönöm a sportszerű viselkedésüket!

Az LSC Sárbogárd vezetősége minden játékost oklevéllel és csokival díjazott a tornákon való szereplésért. A kiemelkedő teljesítményt nyújtó játékosok ugyancsak oklevelet és csokit kaptak.

A sárbogárdi klub minden edzőnek átadott egy oklevelet és egy üveg pezsgőt, munkájukat elismerve és megköszönve.

Alap — U7: Takács László, U9: Bölcskei József, U11: Bauer Balázs; **Cece** — U7: Klazer Balázs, U9: Bende Zsolt, U11: Király László; **Sárszentmiklós** — U7: Bodó Zoltán, U9: Sallai Attila, U11: Mondovics Zoltán; **Sárbogárd** — U7 és U9: Tóth Zoltán.

Az edzők véleménye alapján megválasztottuk a torna „legjobbait” és a körzetválogatott játékosait.

	U7	U9	U11
A legjobb kapus	–	Ratalits Dávid Alap	Gödör Bence S.miklós
A legjobb góllövő	Kiss Balázs Cece	Redzsepi Ardit Cece	Szabó Levente S.miklós
A legjobb mezőnyját.	Szabó Ákos S.miklós	Búzás Ádám S.miklós	Kovács Roland Sárbogárd
A legsportszerűbb	Gödör Marcell S.miklós	Németh Roland Sárbogárd	Kovács András, Alap
A legjobb védő	Vargyas Barnabás Alap	Sallai Gábor S.miklós	Rohonczy Marcell, S.miklós
A legjobban cselező	Demeter Dániel Sárbogárd	Bali Iván Cece	Csányi Kálmán, Cece
A legjobb leány	–	–	Papp Szabina, Alap
Büntetőrúgó	Szemler Zsolt, Alap	–	–
A legjobban fejlődő	–	–	Sükösd Gergő, S.miklós

Köszönöm a játékosok, a szülők, az edzők és a támogatók részvételét, segítségét!

A következő torna 2009 tavaszán lesz.

LSC Sárbogárd, Pajor László



Volt értelme az összefogásnak!

Eldőlt a sokat vitatott pályázat sorsa: nem lesz pláza a kultúrház helyén – legalábbis egyelőre. Mégsem sikerült néhány embernek saját akaratát egy egész városra rákényszerítenie, mert a város jelentős része megvédte saját érdekeit egységes és következetes fellépésével. Nem volt hiábavaló a tiltakozás, és mégiscsak lett eredménye annak, hogy oly sokan hajlandóak voltak aláírásukkal támogatni kezdeményezésünket, vagy részt venni a megbeszéléseken, és elmondani véleményüket.

Még nagyobb eredmény, hogy mindeközben egy olyan pályázati javaslat is elkészült, amelynek alkotója nem néhány ember, hanem mindazok, akik nemcsak kifejezték egyet nem értésüket a városvezetés által beadott pályázattal kapcsolatban, hanem ezen felül még arra is hajlandóak voltak időt és energiát áldozni, hogy részt vegyenek a több estét betöltő, építő beszélgetéseken és vitákban, a közös gondolkodásban, hogy nyíltan elmondják véleményüket, javaslataikat, szétoszaszanak vagy kitöltsenek kérdőíveket, és vállalták a fáradságot, hogy az ötletek és javaslatok valahogy eljussanak hozzánk.

Ez az anyag a város lakóinak elképzeléseit tartalmazza, így természetesen sokkal inkább tükrözi a többség véleményét és akaratát, mint a város vezetése által benyújtott pályázat. A civil műhely ugyanis nem tett mást, mint az összegyűjtött javaslatokat egységes keretbe foglalta és megszerkesztette. Aki megnézi az elkészült anyagot, akár saját ötleteire is ráismerhet benne, hiszen ez egy igazi közös munka gyümölcse. Hogy e javaslat megvitatását a képviselő-testület mégis bojkottálta, az nem a javaslatot minősíti.

Célunkat azonban nem értük el. Összefogásunk ugyanis nem azért született, hogy a város által benyújtott pályázatot megbuktassuk, még ha egyesek ezt is hangoztatják rólunk. Ennél mi jóval többet akartunk. Mi mindannyian azért fogtunk össze, hogy a városvezetés a jogszabályoknak megfelelő eljárás során egy olyan pályázati anyaggal álljon elő, amely a közakaratot tükrözi, és ennek megfelelően a pályázat elnyerésére esélyes. Hogy a pályázat mégis elbukott, abban nem a demokratikus jogaikkal élni kívánó, akaratukat kifejező polgárok a hibásak, hanem azok, akik e javaslatokat és a figyelmeztető szavakat figyelmen kívül hagyták. A pályázat sorsa világosan megmutatta, hogy a hiba nem a mi készülékünkben van.

Nyilatkozataiból ítélve a város vezetése bukásnak, kudarcnak tekinti a pályázat sikertelenségét. Kétségtelen, hogy ezt így is lehet értékelni. Mi azonban másképp látjuk. A város valóban elveszített egy lehető-

séget arra, hogy jelentős fejlesztési támogatáshoz jusson ebben az évben, ugyanakkor megmenekült a pályázatban foglaltak minden káros és jövätehetetlen következményétől. De legfőképp, a város nyert egy új lehetőséget arra, hogy most már időben felkészülve, a város lakóinak akaratát és véleményét messzemenőig figyelembe véve egy olyan pályázati anyagot állítson össze, amely nemcsak a kiírásban foglaltaknak felel meg maradéktalanul, hanem a városlakók többségének támogatását is élvezzi. Jövőre is lesz pályázat, amin már lehetünk nyertesek. Tétlenkedésre viszont nincs idő.

Civil műhelyünk, amely, mint eddig is, tárt ajtókkal várja mindazokat, akik részt kívánnak venni a városfejlesztést érintő munkában, tovább folytatja elkezdett tevékenységét. Szeretnénk, ha a város vezetése a jogszabályoknak és a lakosság véleményének, kívánságainak eleget téve készítené el egy új pályázatot. Ehhez minden lehető segítséget felajánlunk. Ezen túl az *Integrált Városfejlesztési Stratégiát* is tovább kell gondolni, fejleszteni, és a város *hosszú távú fejlesztési koncepciójához* kell alakítani, mert a meglévő anyag még távol áll a készőtől és a jótól. Ezt kiegészítendő beszélgetéseket és előadásokat tervezünk szakemberekkel, ahol ki-ki felteheti kérdéseit, kifejtheti elgondolásait. Azt is szeretnénk, ha a város polgárai aktív résztvevőivé válnának a várost szépítő, alakító tevékenységnek. Ezért olyan programokra is szükség van, amelyek során ki-ki a maga tehetségével, idejével és keze munkájával hozzátehet egy keveset lakóhelyének fejlődéséhez.

Mindezek azonban csupán ötletek. Ahhoz, hogy tényleg az történjen, amit a város polgárai szeretnének, továbbra is szükség van minden jó szándékú, tisztességes ember részvételére közös ügyeink intézésében, és arra a hajlandóságra, hogy közösen tegyünk egymásért, és ezen keresztül saját magunkért. Most ez az egyetlen lehetőség arra, hogy Sárbogárd lakói végre kezükbe vegyék saját sorsukat, és olyan várost teremtsenek maguknak, ahol jó élni, ahova jó visszatérni, egyszóval ahol tényleg otthon lehetünk. A városért végzett munka tehát tovább folytatódik, ezért a jövőben is szükség lesz minden segítő szándékú sárbogárdi polgárra.

A civil műhely fontosabb kezdeményezéséről továbbra is a helyi médián keresztül adunk tájékoztatást, hogyan ezt eddig is tettük.

Tegyünk együtt Sárbogárdért!

Polgárok a városért civil műhely

Kérdezték

Olvashatatlan menetrend

Már nem először panaszoznak olvasóink, hogy a buszmegállóknak hamar lekopik, hasznavehetetlenné válik a kitett menetrend. Ez részben az időjárásnak, részben a vandáloknak, vagy „az ujjukkal olvasóknak” tudható be. Elhangzott korábban javaslatként, hogy jó lenne egy plexilemezzel védeni a menetrendet, de az ötlet eddig nem talált nyitott fülekre. Most ismét azt kéri a rendszeresen utazók: az illetékesek gondoskodjanak arról, hogy a menetrend megfelelőképpen védve legyen a fenti tényezőktől.

Csellengő gyerekek

Sárszentmiklósról több polgár is jelezte, hogy amióta a miklósi klubkönyvtár este zárva tart — mert Varga László tanár úr nyugdíjazása óta nincs már klubvezető, aki esténként nyitva tartaná a helyiséget és foglalkozna az ifjúsággal — a fiatalok csapatokba verődve az utcán csellengenek, mint az erdőből kivert vadak.

A miklósi polgárok kérték, hogy tolmácsoljuk az újságon keresztül véleményüket. Elmondták: esténként mindig látni ezeket a fiatalokat, hogy a katolikus templom lépcsőjén üldögélnek, vagy a Gabonánál gyülekeznek. Ezek a gyerekek a szavukat értő, erre képzett felnőtt felügyelete, programok, kulturális lehetőségek hiányában, bizony, hangoskodnak, rosszkodnak, szemetelnek, olykor randalíroznak is.

Azelőtt megyeszerte híres volt a sárszentmiklósi ifjúsági klub. A mai miklósi felnőttek nagy része ott töltötte értelmesen, társaságban a szabad idejét, ott találta meg élete párját, tanult meg kulturáltan viselkedni.

Az önkormányzat nagy hibát követett el azzal, hogy bezárta ezt a klubot. Ha senki nem foglalkozik az ifjúság nevelésével, ugyan, milyen felnőttek lesznek ezekből a mai gyerekekből? Lehet, hogy ezzel a döntéssel most megspóroltak néhány millió forintot, de pénzben nem mérhető az a kár, amit a sárszentmiklósi közösségi kultúra szétverésével az emberi lelkekben okoztak.

Ezt a kárt nem lehet jóvátenni egy május elsején kampánycélból az Ifjúsági parkban osztogatott ingyen bablevessel. Megbocsáthatatlan bűn a közösségi kultúrán, óvodák, iskolák bezárásán megspórolt pénzből kampánypénzt csinálni. Azt a pénzt — rosszul felfogott önérdékből — egy bizottsági elnök önmaga és politikai érdekköre fényezésére, a civil szervezetek zsarolására, sakkban tartására számolatlanul költheti el.

Sajnálatos, hogy Sárbogárdnak nincs olyan képviselő-testülete, mely képes lenne átérzeni felelőtlen döntéseinek hosszú távú következményeit.

Lejegyezte: Hargitai Kiss Virág és Hargitai Lajos

Légió 2000 Security—Gréta Bútor— LSC Sárbogárd városi teremlabdarúgó-bajnokság

A III. forduló eredményei:

Spuri—B. B. Truck SE 4:8 (0:5)

Vezette: Tóth I. **Spuri:** Simon, Gál, Huszár, Papp. **B. B. Truck:** Meilinger, Balázs, Zádori, Zobák, Varga. **Csere:** Bognár, Kovács, Simon. Nehezen találta meg a góllövés örömét a B. B. Truck. Zádori lövésébe Varga beleszúrt, úgy került a labda a hálóba. Megint csak hat percet kellett várni a következő találatra. Elfáradt a Spuri, pedig cserélgették egymást a kapuban, potyogtak a gólok. A második félidőben a biztos vezetés tudatában leállt a B. B. Truck, ezt Huszár két találatral honorálta. Az utolsó hat perc gólzáporossá vált. Komolytalanok a Spuri azon játékosai akik már a lejátszott három forduló mérkőzéseiről kétszer távolmaradtak. A B. B. Truck, Varga gólrészvételének köszönheti a három pontot. *Piros lap: Meilinger 2 perc. Góllövők: Huszár 2, Simon, illetve Varga 5, Simon T., Zobák, Zádori.*

Horváth Ker.—Bad Boys 3:5 (1:2)

Vezette: Szakács I. **Horváth Ker.:** Sztojka, Kovács A., Nyári, Keresztyén, Horváth J. **Csere:** Horváth Á., Oláh. **Bad Boys:** Porkoláb, Mikulí, Tóth, Horváth F., Soós. **Csere:** Csomai, Horváth I. Küzdelmes mérkőzésen a Bad Boys biztos vezetést szerzett, bár az első góljogosságát Horváth I. igencsak vitatta. Az első félidő utolsó percében Nyári szépített. A második félidőben emberelőnyös helyzetét kihasználta a Horváth Ker., majd Horváth J. révén átvette a vezetést. Ez felpörgette a Bad Boys játékosait, mert előbb Soós egyenlített, majd még két góllal terhelte meg ellenfele kapuját. Veszekedés helyett inkább focizni kéne. Horváth J. hangjától volt hangos a terem. *Piros lap: Csomai 2x2 perc. Góllövők: Nyári Horváth 2, illetve Horváth F. 2, Soós 3.*

Alba Autósbolt

Cece—Hörpintő 5:2 (3:1)

Vezette: Szakács I. **Alba:** Fülöp Gy., Kun, Klazer, Kiss, Fülöp T. **Csere:** Bögyös, Dani-

csek, Démuth, Pintér, Takács. Hörpintő: Vorsléger, Bernáth, Farkas, Papp, Horváth. **Csere:** Bácsi, Falusi, Kéring. A hatodik percig kellett várni az első góllra, ekkor Kiss vette be a Hörpintő kapuját. Annyira támadt a Hörpintő, hogy Kiss egyedül hagyták, és ő nem hibázott. Emberelőnybe került az Alba, és ezt Fülöp T. használta ki. A 18. percben Bácsi szépített. A második félidőben előbb Kéring lőtt nagy gólt, majd ugyanezt tette Klazer. Megint emberelőnybe került az Alba, ezt Démuth használta ki. Testi fölényét igencsak kihasználta a cecei csapat, az iramot is jól beírták, amit a fiatalok diktáltak. A rutin diadala volt a három pont. Vorsléger kapus remek teljesítményt nyújtott. *Piros lap: Bácsi 2x2 perc. Góllövők: Kiss 2, Fülöp T., Klazer, Démuth, illetve Bácsi, Kéring.*

Sárkeresztúr KIKE—Haladás 3:1 (1:0)

Vezette: Szakács I. **KIKE:** Visi, Szauerwein, Hajdinger J., Geiger, Sütő. **Csere:** Hajdinger Z., Madár. **Haladás:** Gécz, Flógl, Balogh, Szántó K., Varga. **Csere:** Fülöp, Szántó Zs.

A mérkőzést felvételtől a Bogárdi TV adásában tekinthetik meg. *Góllövők: Varga öngól, Szauerwein, Sütő, illetve Balogh.*

Extrém—Twister 3:2 (2:1)

Vezette: Huszár L. **Extrém:** Kiss A., Dévényi, Oszvald, Horváth D., Márkovics. **Csere:** Derecskei, Fügedi, Hajnal, Horváth T., Juhász. **Twister:** Bognár I., Gyöpös, Szabó L., Budai, Balogh. **Csere:** Bognár T., Csizmadia, Killer. Igen feladta a leckét a Twister a tavalyi bajnoknak, akiknek a játékkára rá sem lehet ismerni, annak ellenére, hogy most győztek. A második percben Márkovics talált a kapuba. Felváltva forogtak veszélyben a kapuk, míg a tizenötödik percben szépített a Twister. Egy távoli lövés Hajnalnak, irányt változtatva a labda saját kapujába vágódott. A második félidőt is a küzdelem és egy-egy gól jellemezte, ideges hangulat közepette. *Góllövők: Márkovics, Derecskei, Oszvald, illetve Hajnal öngól, Budai.*

Vasutas—Pusztagegri fiúk 1:6 (1:2)

Vezette: Szakács I. **Vasutas:** Csuti, Bozsoki, Gászler, Czeiner, Nyikos. **Csere:** Guszejnov, Balázs. **Pusztagegri:** Ihász, Fodor, Csendes, Ihász B., Óri. **Csere:** Magyar, Zab, Csendes M. A két gyenge csapat küzdelméből a Pusztagegri fiúk megérdemelten kerültek ki győztesen, az alacsony színvonalú mérkőzésen. *Piros lap: Guszejnov 2 perc. Góllövők: Gászler, illetve Fodor 2, Csendes B. 2, Ihász B. 2.*

Toledo 2005—Reál Margit 6:4 (1:2)

Vezette: Tóth I. **Toledo:** Németh, Dombi, Barabás, Kiss L., Horváth. **Csere:** Orbán, Szabó. **Reál:** Verbóczki, Illyés, Márton, Fövényi, Rozgonyi J. **Csere:** Gaál, Rozgonyi G., Strausz. A kezdeti tapogatózás után az első félidőben a Reál fölénye érvényesült. A második félidőben hengerelt a Toledo. Most jól játszottak. *Góllövők: Szabó, Kiss L. 2, Barabás 2, Dombi, illetve Fövényi, Illyés, Márton 2.*

Sárbogarak—OMV 0:2 (0:1)

Vezette: Tóth I. **Sárbogarak:** Kaufmann, Gazdag, Csuti, Németh, Steinbach. **Csere:** Dizseri B., Dizseri P., Kasza. **OMV:** Plézer, Herczeg, Nagy, Killer, Lukács. **Csere:** Deák, Derecskei, Iván. Küzdelmes, hajtós mérkőzésen a rutin diadalmaskodott. *Góllövők: Deák, Lukács.*

Légió 2000—Pentagri 1:9 (1:4)

Vezette: Szakács I. **Légió:** Megyesi, Németh, Berta, Lakatos, Baki. **Csere:** Banda, Lakatos Gy., Szilágyi F. **Pentagri:** Györök, Winkelmann, Csendes, Kelemen, Bor. **Csere:** Máté. Nem volt egy súlycsoportban a két csapat. Tetszés szerint érte el góljait a Pentagri. *Sárga lap: Németh. Góllövők: Lakatos, illetve Bor 4, Winkelmann 3, Kelemen 2.*

A csapatok állása:

Bogárd és Vidéke-csoport

1. Pentagri	3	-	-	17:4	9
2. OMV	3	-	-	8:2	9
3. Sárkeresztúr KIKE	2	-	1	12:7	6
4. Extrém	1	1	1	7:7	4
5. Légió 2000	1	1	1	12:13	4
Toledo 2005	1	1	1	12:13	4
7. Haladás	1	-	2	7:9	3
8. Twister	1	-	2	10:13	3
9. Reál Margit	-	1	2	9:18	1
10. Sárbogarak	-	-	3	3:11	0

Fair Bútor-csoport

1. Alba Autósbolt Cece	3	-	-	18:5	9
2. Bad Boys	2	1	-	17:9	7
3. Siker FC	2	-	-	11:3	6
4. Pusztagegri fiúk	2	-	1	14:13	6
5. B. B. Truck SE	1	-	2	11:13	3
6. Hörpintő	1	-	2	6:10	3
7. Spuri	-	1	2	13:20	1
8. Horváth Ker.	-	-	2	6:12	0
9. Vasutas	-	-	2	2:13	0

Góllövőlista:

Bogárd és Vidéke-csoport: Bor József (Pentagri) 8 gól, Verbóczki Tamás (Légió 2000) 6 gól, Fülöp (Haladás) 5 gól, Kelemen (Pentagri) 5 gól.

Fair Bútor-csoport: Kiss J. (Alba Autósbolt Cece), Csendes B. (Pusztagegri fiúk), Varga Cs., (B. B. Truck SE), mindegyikőjüktől 5 gól.

Ki másról, mint Barabástól

MŰANYAG BEJÁRATI AJTÓK, ABLAKOK!

Redőnyök, relaxák gyártása, forgalmazása és beépítése,

KÖZEL 20 ÉVES

szakmai tapasztalattal.

Ajándék extrákkal, kedvezménnyel!

06 (30) 290 8313

KÉK HÍREK



VAGYON ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK

Guminó helyett gumiruha

Október 20-án egy sárbogárdi lakos tett bejelentést, hogy Sárhatvan külterületén, a halastavaknál lévő háza raktárhelyiségébe ismeretlen tettes ajtólefedésítés módszerével behatolt, onnan akkumulátort, gumiruhákat és horgászbót lopott el, valamint a tó melletti kotrógépről alkatrészt is eltulajdonított.

Hajrá, vasasok!

Egy budapesti lakos jelentette, hogy lakatlan sárosdi házába ismeretlen tettesek betörték az ablakot, onnan vasakat, halászati eszközöket, valamint bojlerit vittek el.

Bankrablás lesz bontókalapáccsal!

Október 21-én egy sárhatvani lakos tett feljelentést illetéktelen személy ellen, aki behatolt az udvarába, lezárt állapotú tehergépkocsijának ablakát betörte, és onnan egy Vakker típusú bontókalapácsot lopott el.

Nagy volt a mellény

Október 22-én egy sáregresi lakos a köztemető kerítésénél hagyta a kerékpárját, ám arról ellopták a mellényét, amiben a személyes iratai voltak.

Ő még tisztán látott

Egy sárosdi lakos személyesen tett feljelentést a kapitányságon, hogy valaki az egyik vendéglátóegységben, kihasználva figyelmetlenségét, ellopta a pulton hagyott mobiltelefonját.

Útban volt a redőny

Sárosdon egy lakos jelentette, hogy ismeretlen elkövető a háza ablakát a leeresztett redőnyön keresztül egy tégladarabbal bedobta.

Nem a vámpírok voltak

Október 25-én egy budapesti lakos tett feljelentést, hogy valaki a nagyhörsökpusztai (Káloz) temető parkolójában feltörte ismerőse személygépkocsiját, és abból eltulajdonította kézitáskáját, benne személyes irataival, készpénzzel.

Belterületen sem jobb

Október 26-án egy mezőfalvai lakos Örspuszta külterületén műszaki okok miatt parkoló gépkocsijából hátizsákot vittek el személyes iratokkal, pénztárcával, személyes használati tárgyakkal.

Bulisokk

Egy tárkányi lakos tett bejelentést személyesen, hogy egy sárbogárdi szórakozóhelyen ismeretlen tettes a DJ-pult alá helyezett kézitáskájából pénztárcát, személyes iratokat, bankkártyát és készpénzt vitt el.

A szenvedélyes gyűjő

Egy kálozi lakos jelentette, hogy lezáratlan melléképületéből motoros fűkaszt (Oleomac 720 T) és benzinmotoros fűkaszt (Dolmar) loptak el.

A nagy képernyős az igazi

Cecén egy helyi lakos tett bejelentést, hogy október 10-e és 26-a között ismeretlen elkövetők ablakbetörés módszerével besurrantak a házába, onnan házimozsi-rendszer, számítógépet, mobiltelefont, kávéfőzőt, edénykészletet lovasítottak meg.

Hátsó szándékkal

Egy sárszentágotai lakos házának hátsó bejárati ajtaját valaki kifeszítette, majd betört a házba, onnan 1 db Makita és Stihl benzinmotoros láncfűrész tulajdonított el.

Felvillanyozták őket

Október 28-án 8.30-kor színesfém-tolvajokat fogtak egy sárbogárdi őrzött telephelyen. A bejelentő biztonsági őr a járőrök kiérkezéséig visszatartotta a két sárbogárdi férfit, akik villanymotor-, légkompresszoralkatrészeket kíséreltek meg eltulajdonítani, amikor tetten érték őket. A lopási kár kb. 200.000 Ft.

Keresztúron járt a kaszár

Október 28-án egy sárkeresztúri ingatlanról fűkasztát, szerszámokat vitt el ismeretlen tettes, miután levágta a melléképületen lévő lakatot. Az okozott lopási kár kb. 150.000 Ft.

BALESETEK, ITTAS VEZETÉS

Előbb-utóbb ügyis kiderül

Október 20-án Sárosdon a járőrök egy ittas kerékpárost igazoltattak, aki nem volt hajlandó megfűjni az alkoholszondát, ezért a sárbogárdi orvosi ügyeletre szállították, ahol kiderült, hogy közepesen ittas állapotban volt.

Ki vagyok én?

Október 21-én Cecén, a Szabadság-téren a járőrök igazoltattak egy személyt, aki nem tudta magát igazolni, más személynek adta ki magát, ezért előállították a járőrök és további intézkedések történtek vele szemben.

Igyunk rá!

Október 25-én egy sárbogárdi lakost állítottak meg, aki ittasan közlekedett kerékpárjával. Ő elismerte az ittas vezetés tényét. Eljárás indult ellene.

Sáregresen szintén egy ittas kerékpárost igazoltattak, ő is elismerte vétkét.

Cecén is fogtak egy ittasan közlekedő biciklist.

Legalább elismerte

Cecén egy gépjárművezetőt is igazoltattak, aki ittas állapotban közlekedett személygépkocsijával. Elismerte bűnösségét, szabálysértési eljárás indult ellene, vezetői engedélye elvételre került.

Szerkesztőségi összeállítás

Több mint 30 percig állt a forgalom

Tarlótűz miatt leállították a közlekedést a Budapest—Pécs vasúti vonalon. A kukoricatarló egy hektárnyi területen lobbant lángra Nagylók és Sárbogárd között, szombaton délután. A sárbogárdi tűzoltók egy gépjárműfecskendővel oltották el a tüzet, majd hamarosan újraindult a forgalom.

/H/

A Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság

2008. november hónapra tervezett sebességellenőrzései a 63-as számú főúton

11. 02.: 9.00—12.00, 11. 04.: 13.00—16.00,
11. 07.: 9.00—12.00, 11. 15.: 13.00—16.00,
11. 16.: 9.00—12.00, 11. 21.: 13.00—16.00,
11. 26.: 13.00—16.00, 11. 29.: 10.00—13.00,
11. 30.: 9.00—12.00-ig.

R. Szabó Ágnes FMRFK-szóvivő

ADÓ 1 %

A Cece Polgári Sportegyesület tisztelettel megköszöni mindazok adományát, akik 2006. évi adójuk 1 %-át, 165.008 Ft-ot, sportegyesületünk számára ajánlották fel. Ezt az összeget labdarúgócsapatunk versenyeztetésére, játékedények kiváltására és játékvezetői díjakra fordítottuk.

Adószámunk: 19820105-1-07.

Vezetőség

Köszönet

Az Egyenlő Esélyt a Sárbogárdi Fogytékos Gyermekéért Alapítvány kuratóriuma tájékoztatja a város lakosságát, hogy a 2007. évi SZJA 1 %-ából 167.148 Ft támogatást kaptunk. A 2006. évi felajánlások teljes egészét 8 tanuló terápia- és úszásoktatására fordítottuk 2007 októberé és 2008 júniusa között, a székesfehérvári városi uszodában.

Támogatásukat köszönjük, és kérjük, segítsék a jövőben is céljaink megvalósítását!

*Csizmadiáné Boros Edit,
a kuratórium elnöke*

A Madarász József Városi Könyvtár ezúton köszöni a 2007. évi személyi jövedelemadó 1 %-ából kapott 129.734 Ft támogatást, amelyet informatikai fejlesztésre fordított.

Továbbra is várjuk szíves felajánlásainkat!

Adószám: 16696527-1-07.

Orvosi rendelések Sárbogárdon

Központi ügyelet: Ady Endre út 79-83.
Tel.: 06 (25) 460-163, 463-490.

Háziorvosi körzetek

I. Dr. Somogyvári Katalin

Sárbogárd, József Attila u. 17. Tel.: 06 (25) 460-013; H: 12-16, K-Sze: 8-12, P: 8-12. Rétszilas, Fehérvári u. 95.: Cs: 8.30-11.30.

II. Dr. Csanádi József

Rendelő: Sárbogárd, Ady E. út 79-83. Tel.: 06 (25) 462-641, 06 (30) 5403-598. H: 8-12, K: 12-16, Sze-Cs-P: 8-12. Nagyhörccsök, tel.: 06 (25) 470-011; Sze: 10.30-12.30.

III. Dr. Farkas János

Sárbogárd, István u. 96. Tel.: 06 (25) 466-597; H-K: 8-12, Sze: 12-16, Cs-P: 8-12.

IV. Dr. Jarabin János

Sárbogárd, Köztársaság út 151. Tel.: 06 (25) 467-339; H-K-Sze: 8-12, Cs: 12-16, P: 8-12.

V. Dr. Oroszlány László

Sárbogárd, Ady E. út 79-83. Tel.: 06 (25) 460-165; H-K-Sze-Cs: 8-12, P: 12-16.

VI. Dr. Horváth Endre

Pusztagegres, Köztársaság tér 10. Tel.: 06 (25) 470-007, mobil: 06 (30) 2373-700; H: 11-15, K-Sze-Cs: 8-12, P: 10.30-12.30. Sárhatvan: P: 8-10.

Gyermekorvosi körzetek

I. Dr. Rácz Zoltán

Sárbogárd, Ady E. út 79-83. Tel.: 06 (25) 460-163; H: 12-15.30, K: 8-11, tanácsadás: 11-12, Sze: 8-12, Cs: 9-12, tanácsadás: 8-9, P: 8-12.

II. Dr. Mányoki Lídia

Sárbogárd, Köztársaság út 151. Tel.: 06 (25) 468 214; H: 8-12, K: 12.30-15.30, Sze: 8-11, Cs: 10-12, P: 8-11, tanácsadás: Cs: 8-10. Tel.: 06 (30) 573 4908.

III. Dr. Abdalla Roshdi

Sárbogárd, József Attila u. 17. Tel.: 06 (25) 463-489, mobil: 06 (30) 2278-129; K: 8-12, Sze: tanácsadás: 14-15, Cs: 8-12, P: 9-11. Sárbogárd, István u. Tel.: 06 (25) 465-080; H: 8-11, Sze: 8-11, tanácsadás: 11-12, P: 13-14.

Dr. Nemes Mária

rendelőintézet, I. emelet. Rendelés: H-P: 8-12. Tel.: 06 (25) 460-163.

Közérdekű telefonszámok

Ha velünk vagy környezetünkben bármilyen baj van, az első, hogy azonnal feltesszük a kérdést: „Hova forduljunk segítségért?” Egy cím, egy név, egy telefonszám ilyenkor sokat jelent, olykor az időben érkező segítség életet menthet. Ugy gondoltuk, rendszeresen, havonta közreadjuk itt azokat a legfontosabb közérdekű információkat, melyekre bármikor szükség lehet. Hova forduljunk...?

Ha nem működik az utcai közvilágítás:

Éjjel-nappali ügyelet:
06(25)433-444, 06(80)205 020
Polgármesteri hivatal: 06(25)520-200.

Ha a lakásban áramkimaradás van:

DÉDÁSZ Rt. hibabejelentés:
06(80)205-020, műszaki szolgáltatások:
06(80)488-048 (H-P: 7.00-15.20), értékesítési-
és számlázási ügyek: 06(40)545-545 (H-P: 7.30-
15.30). Postacím: 7601 Pécs, Pf.:85.

Ha nem ég a gáz...!

Műszaki hibabejelentést a következő számon lehet tenni: 06(40)404-040. Kékvonal: 06(40)220-022: információ mérőállásról, leolvasással kapcsolatos kérés, számlázással, szerződéssel kapcsolatos ügyek, információ gázbekötésről és egyéb szolgáltatásokról.

Ha „süket” a telefon...!

A 06(80)820-143-as, ingyenes telefonon lehet a hibát bejelenteni. Minden más kérdésben forduljanak a tudakozóhoz a 198-as számon.

Ha baleset szemtanúi vagyunk...!

A rendőrség 107-es, a mentők a 104-es telefonszámon hívhatók.

Orvosi ügyelet:

(Havonta közöljük)

Ha kóbor ebet, rókát látunk, elhullott vagy elütött állati tetemet fedezünk fel,

Sárközy Károly gyepmester hívható a 06(30)8542-431-es telefonszámon.

Ha valahol tűz üt ki...!

Hívják a tűzoltóságot a 105-ös, vagy a 06(25)460-053-as számon.

Ha hulladékégetést észlel:

hívja a Közép-dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőség alábbi telefonszámaikat: 06(22) 514-300, 06(22)514-310, 06(22)514-314.

Kéményseprő:

Russ Attila kéményseprő: 06(30)501-6970

Ha nincs víz, csőtörés van a mérőórán kívül, eldugult a kerítésen kívül a szennyvízcsatorna:

Sárbogárd, Cece, Vajta, Sáregres településeken a Sárrévíz KHT 06(25)460-187 telefonja hívható éjjel-nappal.

Körzetünk minden más településén a Fejérvíz Rt. üzemeltet. Hívható munkaidőben (7-15 óráig) a 06(25)460-187, 06(25)508-190, 06(25)508-191-es telefonon, éjjel, ügyeleti időben a 06(25)460-101, 06(30)9575-277, 06(30)9970-520, 06(30)6702-117-es telefonokon.

Ha nem viszik el a szemetet időben,

síkos a járda, a belterületi utakon hó vagy egyéb akadály van:

Közévn Kft.: 06(25)508-990, 06(25)508-991, 06(25)463-481.

Ha közúton...

(61, 62, 63-as út, kislóki, dunaujvárosi, kálozi út stb.) kidőlt fa, hó vagy egyéb akadály van: **Közútkezelő KHT. Sárbogárd 06(25)465-126.** Megyei utak esetén a 06(22)316-271, országos útinform: 06(1)3227-052, 06(1)3227-643 hívható éjjel-nappal.

Ha megbetegszik háziállata:

hívható az állatorvosi ügyelet (ld. alább, havonta közöljük az ügyeleti listát.)

Tömegközlekedés

menetrendi információk:

távolsági busz: Alba Volán:
06(22)514-714, 06(22)506-168,

MÁV információ:

06(25)460-018 (állandó ügyelet).

Helyi buszjáratok:

Bakos László, 06(20)2501-609.
Heti 2002 Kft.

2321 Szigetbecse, Napsugár u. 2.

Belvíz, árvíz, vegyi stb. katasztrófa esetén:

Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság: 06(22)311-120, 06(22)512-150. Sárbogárdon polgármesteri hivatal: napközben hívható a 06(25)520-260, 06(25)520-240, egyéb időben a katasztrófa-elhárítási bizottság elnöke: Juhász János a 06(30)5300-858 számon bármikor riasztható.

KOSSUTH ZSUZSA RENDELŐINTÉZET, SÁRBOGÁRD, ADY E. ÚT 79-83. SZAKRENDELÉSEK - TEL.: 06 (25) 460 163, 460 164.

Belgyógyászat: minden nap 8-14-ig.

Bőrgyógyászat: bizonytalan ideig a rendelés szünetel.

Gégészet: minden kedden és pénteken, 9-12-ig.

Gyermekgyógyászat: hétfőn 12-15-ig, keddtől péntekig 8-11-ig.

Laboratórium: hétfőtől péntekig 7.30-14.30-ig.

Fogászat: hétfő, szerda, péntek: 8-14-ig, kedd, csütörtök: 12-18-ig. **A betegellátás időpontegyeztetéssel történik. A rendelési idő utolsó órájában új beteget nem fogadnak.**

Nőgyógyászat: hétfőn és pénteken 9-13-ig.

Röntgen: hétfőtől péntekig 7-14-ig.

Reumatológia: kedden 9-12-ig.

Fizioterápia: hétfőtől péntekig 7-14-ig.

Sebészet: hétfőtől péntekig 7.30-13.30-ig.

Szemészet: hétfőn 8-14-ig, szerdán 15-18-ig.

Tüdőbeteg-gondozó: szakrendelés és tüdőszűrés: hétfőn, kedden, pénteken 8-14-ig, csütörtökön 12-18-ig szerdán csak tüdőszűrés 8-14-ig.

SÁRVÍZ KISTÉRSÉG KÖZPONTI ÜGYELET:**Aba, Káloz, Sárkeresztúr, Sárszentágota****Aba, Béke tér 2., telefon: 06 (22) 593 010.
Zöldház orvosi rendelő.**

Ügyelet munkanapokon: 16 órától másnap reggel 8 óráig, munkaszüneti napokon, utolsó munkanapokon 16 órától az első munkanap reggel 8 óráig.

SÁRBOGÁRDI KÖZPONTI ÜGYELET:**Sárbogárd, Hantos, Nagylók****Sárbogárd, Ady E. út 79-83., telefon: 06 (25) 460 163.**

Ügyelet munkanapokon, hétfőtől péntekig, délután 15.30-tól reggel 7.30-ig, szombattól hétfő reggelig, 7.30—7.30-ig.

CECEI KÖZPONTI ÜGYELET:**Alap, Alsószentiván, Cece, Sáregres, Vajta****Cece, Jókai u. 11., telefon: 06 (25) 234 841.**

Ügyelet munkanapokon, hétfőtől péntekig, délután 15.30-tól reggel 7.30-ig, szombattól hétfő reggelig, 7.30—7.30-ig.

**JOGOSULT ÁLLATORVOSI ÉS
BETEGELLÁTÁSI ÜGYELET
2008. NOVEMBER****A belföldi szállítást is végzik.****I. körzet: Sárbogárd, Pusztáegres, Sárhatvan,
Nagyhörscsök, Mezőfalvai Rt. Sárrét, Alap, Alsószentiván,
Cece, Vajta, Sáregres**

nov. 1-2.: dr. Földi József, Cece, Köztársaság u. 30., 06-20-3557-213,
 nov. 8-9.: dr. Kellner Péter, Sárbogárd, Rákóczi u. 62., 06-30-9398-629,
 nov. 15-16.: dr. Krencz Ferenc, Sárbogárd, Ady E. út 50., 06-20-4719-054,
 nov. 22-23.: dr. Pátzay István, Sárbogárd, Köztársaság út 156.,
 06-30-5208-877,
 nov. 29-30.: dr. Szénási Károly, Sárbogárd, Tüzér u. 24., 06-30-8161-376.

**II. körzet: Káloz, Nagylók, Hantos, Sárosd, Sárkeresztúr,
Sárszentágota, Szabadegyháza**

nov. 1-2.: dr. Csele István, Sárosd, Sport u. 30., 06-30-9939-404,
 nov. 8-9.: dr. Pátzay József, Sárbogárd, Asztalos u. 1/a., 06-30-6393-977,
 nov. 15-16.: dr. Keszthelyi Gábor, Sárkeresztúr, Szt. István u. 3.,
 06-20-9749-065,
 nov. 22-23.: dr. Pátzay József, Sárbogárd, Asztalos u. 1/a.,
 06-30-6393-977,
 nov. 29-30.: dr. Csele István, Sárosd, Sport u. 30., 06-30-9939-404.

A hatósági állatorvosi ügyelet a 06-30-9563-168-as számú telefonon érhető el.**(I-II. sz. körzet, továbbá Igar, Mezőszilas,
Dég, Lajoskomárom, Mezőkomárom,
Szabadhídvég, Pélpuszta.)***Dr. Bögyös Gábor kerületi főállatorvos,
dr. Lorászko Gábor, a kamara elnöke***ÁLLATORVOSI RENDELŐ****Sárbogárd, Hősök tere 14.****DR. BÖGYÖS GÁBOR, tel.: 06 (30) 6257-807,
DR. SZÉNÁSI KÁROLY, tel.: 06 (30) 9751-715.****Nyitva: H-P: 16.00-18.00, Szó: 9.00-11.00****Az influenza elleni védőoltásokról**

A téli hónapokban az egyik legsúlyosabb fertőző légúti megbetegedést az influenzavírus okozza. A vírus köhögéssel, tüsszentéssel és beszéd közben kerül a levegőbe, ezáltal könnyen adható és kapható. A megbetegedés hirtelen kezdődik, magas lázzal, erős fejfájással, izomfájdalommal és gyengeséggel. A járványt megelőzően megszorodnak az influenzaszerű betegek száma. Többféle kórokozó okozhat influenzaszerű megbetegedést (látat, torokfájást, rossz közérzetet), influenzát azonban csak az influenzavírus.

Hogyan védekezhetünk az influenza ellen?

Az influenza ellen a védőoltás a leghatékonyabb védekezés, amely mindenkinek ajánlott, de különösen fontos, hogy védőoltásban részesüljenek azok, akiknek alapbetegségük, bizonyos gyógykezelésük, vagy életkoruk miatt az influenzafertőzés súlyos lefolyású, vagy életveszélyes lehet.

Kik kaphatnak térítésmentes védőoltást?

- * életkoruktól függetlenül idült szív-, keringési, légzőszervi, vese-, anyagcsere-betegségben szenvednek,
- * rosszindulatú daganatos betegséggel, vagy gyógyszeres kezelés révén csökkent immunitással rendelkező személyek,
- * tartós szalicilát-kezelésben részesülő gyermekek és serdülők,
- * szociális otthonokban, öregek otthonában, egészségügyi intézményekben huzamosabb ideig ápolt bármely életkorú személyek,
- * 60 éven felüliek, egészségi állapotuktól függetlenül,
- * a fertőzés átvitele révén az egészségügyi dolgozók és a szociális intézmények dolgozói,
- * baromfifeldolgozóknak, baromfitelepen dolgozók.

Azok, akik a térítésmentesen olthatók körébe tartoznak, a védőoltást kérhetik háziorvosuktól már októbertől folyamatosan. Azok, akik nem tartoznak a magas kockázati csoportba, de szeretnének influenza ellen védőoltást kapni, a háziorvosukkal frathatják fel a vakcinát, és térítés ellenében a gyógyszerárakban juthatnak hozzá.

Az influenzavírus és a baktérium okozta tüdőgyulladás csaknem azonos kockázati csoportba tartozó személyeket veszélyeztet, valamint az influenza társuló betegségeként igen gyakori, ezért javasoljuk az influenza elleni védőoltásra jelentkező felnőtteknek és a 60 éven felülieknek a pneumococcus baktérium okozta tüdőgyulladás elleni védőoltást is. Ehhez társadalombiztosítási támogatással rendelkező, vényre felírható oltóanyagok állnak rendelkezésre a gyógyszerárakban.

*Az ÁNTSZ Dunaiúvárosi, Adonyi, Ercsi,
Sárbogárdi Kistérségi Intézete Sárbogárdi Kirendeltsége***Pályázati felhívás****Sárbogárd Város Önkormányzata a 14/2007. (I. 19.) Kth. és a 314/2007. (XI. 09.) számú határozata alapján versenytárgyalás útján értékesítésre meghirdeti azon ingatlanait, melyeken felépítmény nem található (az árak áfával együtt értendők):**

1. Sárbogárd, Temető út, 1243 hrsz-ú, 1232 m² nagyságú, beépítetlen terület építési teleknek. Kikéltési ár: bruttó 1.330.560 Ft.
2. Sárbogárd, Gárdonyi Géza út, 5475 hrsz-ú, 2054 m² nagyságú, „BURGA”-ként ismert beépítetlen terület. Kikéltési ár: bruttó 1.232.400 Ft.
3. Sárbogárd, Vasút u., 4996/1 hrsz-ú, 1042 m² nagyságú, beépítetlen terület, építési teleknek. Kikéltési ár: bruttó 780.000 Ft.
4. Sárbogárd, Nefelejcs u., 5057 hrsz-ú, beépítetlen, 1445 m² nagyságú terület. Kikéltési ár: bruttó 756.000 Ft.
5. Sárbogárd, Nefelejcs u., 5059 hrsz-ú, 1476 m² nagyságú, beépítetlen terület. Kikéltési ár: bruttó 780.000 Ft.
6. Sárbogárd, Ibolya u., 5076 hrsz-ú, 1558 m² nagyságú, beépítetlen terület. Kikéltési ár: bruttó 816.000 Ft.
7. Sárbogárd—Sárhatvan, József A. u., 506 hrsz-ú, 1329 m² nagyságú, beépítetlen terület építési teleknek. Kikéltési ár: bruttó 600.000 Ft.

A részletekről és a versenytárgyaláson való részvétel feltételeiről a sárbogárdi polgármesteri hivatalban lehet érdeklődni (7000 Sárbogárd, Hősök tere 2., 06-25-520-260).*Dr. Krupa Rozália jegyző*

Seregélyes—Cece 3-0 (2-0)

Seregélyes, 110 néző. Vezette: Futó János.

Seregélyes: Ács, Takács, Tömör L., Kosaras, Polányi, Ladányi, (Koller), Tömör Cs., Benczik A., Belovai, (Boldog), Benczik Cs., Szűcs, (Vachler).

Cece: Kimiti Z., Kimiti L., Simon, (Horog), Hegedűs J., Csuti, Hegedűs Gy., Király L., Németh, (Király G.), Vábró, Juhász, Tóth.

A két, azonos pontszámmal rendelkező csapat rangadójára Seregélyesen került sor.

A 3. percben Tóth beadását Juhász a kapus kezébe fejele. A 10. percben Tömör félpályáról elvégzett szabadrúgását az üresen hagyott Takács fejele a hálóba, 1-0. A 13. percben Hegedűs Gy. 16 m-es lövése száll a kapu fölé. A 16. percben Belovai beadását Szűcs a kaputól 2 m-re elhibázta. A 22. percben Tömör Cs. indítását Takács kapja, aki a kiinduló Kimiti Z.-n áttemeli a labdát, és megszerzi csapata második gólját, 2-0. A 30. percben Simon 16 m-es szabadrúgását védi Ács. A 36. percben Hegedűs Gy. lövését a kapus kiüti, az érkező Juhász kapu fölé fejele a labdát.

A második féldő is hazai támadásokkal kezdődik. A 47. percben Koller szögletét Kosaras kapu fölé fejele. Az 53. percben Tömör Cs. 17 m-es szabadrúgása száll kapu fölé. A 62. percben ismét Tömör Cs. vesztélyeztet, lövése azonban elkerüli kapunkat. A 71.

percben Tóth 25 m-es szabadrúgását védi a hazai kapus. A 76. percben Tömör Cs. állt már csak a kapussal szemben, és elhibázta a lövést. A 81. percben Koller már nem hibáz, és megszerzi a hazaiak harmadik gólját, 3-0. A 85. percben szépitési lehetőség, azonban ez is kimarad. Juhász beadását Tóth a felső kapufára fejele. A 87. percben még egy hazai lehetőség, Koller 8 m-ről kapu mellé lö. A sok sérültet nélkülöző csapatunk nagyobb önbizalommal és jobb helyzetkihasználással szorosabbá tehetné volna a mérkőzést. A hazaiak győzelme teljesen megérdemelt.

Ifjúsági mérkőzés:

Seregélyes—Cece 1-2 (1-1)

Vezette ifj. Nagy László. A hazaiak már az első percben vezetéshez jutottak. Kovács István góljával az első féldőben kiegyenlítettünk. A II. féldőben Kiss Gábor góljával csapatunk a kilencedik győzelmét aratta, és ezzel a második helyet foglalja el a táblán a vezető Mezőfalva csapata mögött.

November 2-án, vasárnap, 11.30 és 13.30 órákor ifjúsági és felnőtt csapatunk Adony csapatát fogadja a hazai pályán, bajnoki mérkőzésen. Hajrá, Cece!

Pozsár László

Sárszentmiklós—Polgárdi 3:0 (2:0)

Sárszentmiklós, 150 néző. Vezette: Szabó János.

Sárszentmiklós: Papp Z., Papp A., Szabó L., Csanaki, Palotás, Markovics, Vámosi (Szabó Z.), Bakos (Emperger), Huber, Berényi, Král (Arany). Edző: Masinka László.

Polgárdi: Mitring, Kovács (Gatter), Szecsődi, Komlós, Fenyvesi, Csizmadia, Kéri (Bögyös), Takács, Szabó, Vass (Nagy A.). Edző: Nagy János.

Az idei bajnokságban a nem túl acélos Polgárdi csapatát fogadtuk, és csak a győzelem volt elfogadható eredmény.

Részemről annyi kívánság fogalmazódott meg, hogy a lehető leghamarabb rúgjunk gólt, és akkor felszabadul a csapat, mert nem szerettem volna úgy járni, mint Sarzsztentmihályon, ahol — ha lehet ezt a jelzőt használni — fantasztikusan jól fociztunk, helyzetet helyzet után dolgoztunk ki, az ellenfél pedig kétszer eljött a kapunkig, így kaptunk két gólt.

Támadólag léptünk fel, melyben különösen Berényi jeleskedett, míg Král a 24. percben egy szép csellet leültette az öt szerelni igyekvő védőt, majd a tőle megszokott flegmával, nagyszerű csavarása következményeként kilőtte a hosszú sarkot, 1:0.

A Roneko-csoport állása:

1. Alba Regia	11	9	2	-	25-7	29
2. Bicske	11	8	2	1	32-11	26
3. Pálhalma	11	8	1	2	24-7	25
4. Kápolnásnyék	11	7	-	4	29-13	21
5. Kisláng	11	6	3	2	19-12	21
6. Sarzsztentmihály	11	6	2	3	23-19	20
7. Sarzsztentmiklós	11	5	1	5	26-14	16
8. Sárosd	11	4	2	5	15-19	14
9. Pákozd	11	4	1	6	18-20	13
10. Martonvásár	11	4	1	6	17-20	13
11. Aba-Sárvíz	11	3	2	6	13-28	11
12. Szabadegyháza	11	3	1	7	17-27	10
13. Bakonycsérnye	11	3	1	7	10-30	10
14. Polgárdi	11	2	4	5	9-19	10
15. Pusztavám	11	2	2	7	8-23	8
16. Etyek	11	1	1	9	11-30	4

A 29. percben a jogosan megítélt szabadrúgást Král lőtte a kapu elé, melyet Csanaki fejével megcsúsztatott, 2:0. Hozzáteszem: ha Csanaki nem ér bele, akkor is a hálóban köt ki a labda, de ez nem kisebbíti Sanyi érdemét.

Ezután kissé visszavettünk az iramból, fociztunk, néhány helyzetet elpuskáltunk, de egyetlen percig sem forgott veszélyben a győzelmünk. A vendégcsapat semmilyen veszélyt nem jelentett kapunkra, Papp Zolinak egy hazaadásszerű lövést kellett hártania az egész meccs alatt. Már mindenki elkönyvelte a végeredményt, de még az utolsó 10 percre megrázta magát csapatunk, vezetünk néhány veszélyes támadást, és ezek közül a leg szebb gól a 84. percben született, amikor Berényi a már szokásos módon lefutotta védőjét a jobb oldalon, felnézett, és mértani pontossággal tálalt Markovics elé, aki 14 méterről elemi erővel egy kapufás gólt lőtt, 3:0. A gólról annyit, hogy az egyik szurkoló a lövésakor attól félt, hogy a labda rácsavarodik a kapufára.

Szemmel látható volt, hogy a két csapat nem egy súlycsoportban volt egymással. Az iróniát félretéve: nem csak a tényleges súlybeli különbségre gondolok (Polgárdi csapatában ugyanis volt néhány igencsak jó erőben lévő játékos), hanem a futballra. A vendégcsapat egyetlen helyzetet sem tudott kidolgozni, míg csapatunk ezeket futószalagon szállította, és ami lényeg, hogy rúgtunk három gólt.

Ifjúsági mérkőzés:

Sárszentmiklós—Polgárdi 0:1.

Ifjúsági csapatunk vereséget szenvedett a tabella első helyezettjétől, mely csapat ebben a bajnokságban minden mérkőzést megnyert, de egy kis szerencsével lehozhattuk volna döntetlenre a meccset. Hét közben az abai ifi ellen elmaradt mérkőzést is lejátszottuk, ahol 4:3 arányban győzedelmeskedtünk.

Hétvégén Pustavámra látogatunk, ahol mindkét csapatunk esélyesként lép pályára, és remélhetőleg ennek megfelelően is játszik.

Szabó Béla

A Femol-csoport eredményei:

Baracs—Káloz 4-0 (2-0)

200 néző, vezette: Nagy M. Gólszerző: Suhajda (2), Szabó (2). Ifjúsági mérkőzés: 0-5.

Mezőszilas—Enyingi VSE 2-1 (1-0)

120 néző, vezette: Magyar J. Gólszerző: Császár Zs., Szepesi I., illetve Takács. Ifjúsági mérkőzés: 0-5.

LMSK—Kisapostag 1-1 (1-0)

50 néző, vezette: Nyerges. Gólszerző: Sütő, illetve Mezei. Ifjúsági mérkőzés: 2-3.

Lajoskomárom—Mezőfalva 3-2 (3-1)

118 néző, vezette: Bocsi. Gólszerző: Orosz (2), Reichardt, illetve Rajna, Szilva. Kiállítva: Parragi, illetve Határ, Bozoli. Ifjúsági mérkőzés: 1-4.

Nagyvenyim—Tác-Csösz 3-2 (3-1)

60 néző, vezette: Bodri. Gólszerző: Csordás, Pukánszky, Fink, illetve Babai (2). Ifjúsági mérkőzés: 7-1.

Jenő—KSK-Sárbogárd LSC 3-2 (0-0)

110 néző, vezette: Koszorús. Gólszerző: Kormány, Veiland (2), illetve Bognár, Kővágó. Ifjúsági mérkőzés: 0-4.

Adony—Dég 7-0 (3-0)

200 néző, vezette: Bányai. Gólszerző: Král (3), Bakos (2), Marczinka, Müller M. Ifjúsági mérkőzés: 4-0.

Seregélyes—Cece PSE 3-0 (2-0)

110 néző, vezette: Futó. Gólszerző: Takács (2), Keller. Ifjúsági mérkőzés: 1-2.

A Déli-csoport eredményei:

Alap—Perkáta 4-1 (2-1)

Vezette: Nagy I. Gólszerző: Imre (2), Molnár, Bánóczki, illetve Végh.

Vajta—Dunapentele 4-2 (0-2)

Vezette: Tímár. Gólszerző: Pintér (3), Oláh, illetve Tóth, Nagy.

Nagylók—Rácalmás 5-2 (3-0)

Vezette: Reincz. Gólszerző: Lendvai (3), Killer, Nagy, illetve Antal (2). Kiállítva: Bortkó (Rácalmás).

Füle—Előszállás 4-2 (4-0)

Vezette: Szabó A. Gólszerző: Szűcs (2), Óze, Hambalgó, illetve Kiss, Tóth.

Kulcs—Zichyújfalu 0-0

Vezette: Győri. Kiállítva: Molnár (Kulcs).

Sárszentágota—Mezőkomárom 4-2 (2-1)

Vezette: Sziksz. Gólszerző: Magyar, Krisztof, Molnár, Fövényi, illetve Bellér, Varga.

Besnyő SE—Soponyai SE 0-1 (0-1)

Vezette: Babai. Gólszerző: Kovács.

Korosztályos válogatottak találkozója Székesfehérváron

Október 27-én 10 órakor Székesfehérváron, a Sóstói Stadionban az U7, U9, U11 korosztályokban megyei válogatóra került sor. A tornán, amely a VUK (Videoton Utánpótlás-kupa) nevet viselte, a sárbogárdi körzet csapatait három település (Alap, Sárszentmiklós, Sárobgárd) legjobb labdarúgói alkották.

U7: Szabó Ákos (Sárszentmiklós), Barabás Dávid (Sárobgárd), Demeter Dániel (Sárobgárd), Kranauer Gergő (Sárobgárd).

Edző: ifj. Pajor László (Sárobgárd).

U9: Ratalits Dávid (Alap), Gyökér Kristóf (Alap), Echmes Amok (Alap), Sente Máté (Sárobgárd), Búzás Ádám (Sárszentmiklós), Horváth Zsombor (Sárszentmiklós), Huszár Tamás (Sárszentmiklós), Németh Roland (Sárobgárd), Lakatos Krisztián (Sárobgárd).

Edző: Sallai Attila (Sárszentmiklós).

U11: Simon Csaba (Sárobgárd), Barabás József (Sárszentmiklós), Kaszás Máté (Alap), Szabó Levente (Sárszentmiklós), Rohonci Gergő (Sárszentmiklós), Sükösd Gergő (Sárszentmiklós), Hári Levente (Sárszentmiklós), Demeter Dávid (Sárobgárd), Barabás Tamás (Sárobgárd), Kovács Roland (Sárobgárd), Kiss Roland (Sárobgárd).

Edző: Mondovics Zoltán (Sárszentmiklós).

A tornán 350 gyermek élvezetes, izgalmas mérkőzéseket játszott. Hármass csoportokban a csapatok 4 mérkőzést játszottak. Az összes korosztályban 15 perces mérkőzések voltak. Mindhárom csapatunk kiváló teljesítményt nyújtott, és valószínűleg több játékos továbbjut a következő válogatóra, amely október 27-én lesz ugyanitt. A torna végén dr. Mezey György mondott záróbeszédet, majd minden gyermek jutalomban részesült (csoki, oklevél, Vidi-zászló).

Köszönet a játékosoknak és az edzőknek a nagyszerű szereplésért!

LSC Sárobgárd, Pajor László



Teremfoci sorsolása

IV. FORDULÓ

2008. 11. 02., VASÁRNAP

08³⁰ B. B. TRUCK-VASUTAS
09¹⁵ SÁRKERESZTÚR KIKE-TOLEDO 2005
10⁰⁰ OMV-EXTRÉM
10⁴⁵ ALBA AUTO-SIKER FC
11³⁰ PUSZTAEGRESI FIÚK-HORVÁTH KER.

2008. 11. 03., HÉTFŐ

18⁰⁰ HALADÁS-SÁRBOGARAK
18⁴⁵ HÖRPINTÓ-SPURI
19³⁰ LÉGIÓ 2000-FAIR BÚTOR-TWISTER
20¹⁵ MAGNUM VBT-REÁL MARGIT
Szabad: BAD BOYS

V. FORDULÓ

2008. 11. 09., VASÁRNAP

08³⁰ EXTRÉM-HALADÁS
09¹⁵ SÁRBOGARAK-SÁRKERESZTÚR KIKE
10⁰⁰ HORVÁTH KER.-B. B. TRUCK
10⁴⁵ VASUTAS-HÖRPINTÓ
11³⁰ SPURI-ALBA AUTO

2008. 11. 10., HÉTFŐ

18⁰⁰ SIKER FC-BAD BOYS
18⁴⁵ REÁL MARGIT-TWISTER
19³⁰ TOLEDO 2005-MAGNUM VBT
20¹⁵ LÉGIÓ 2000-FAIR BÚTOR-OMV
Szabad: PUSZTAEGRESI FIÚK

VI. FORDULÓ

2008. 11. 16., VASÁRNAP

08³⁰ ALBA AUTO-VASUTAS
09¹⁵ SPURI-SIKER FC
10⁰⁰ HÖRPINTÓ-HORVÁTH KER.
10⁴⁵ EXTRÉM-SÁRKERESZTÚR KIKE
11³⁰ HALADÁS-LÉGIÓ 2000-FAIR BÚTOR

2008. 11. 17., HÉTFŐ

18⁰⁰ BAD BOYS-PUSZTAEGRESI FIÚK
18⁴⁵ SÁRBOGARAK-TOLEDO 2005
19³⁰ TWISTER-MAGNUM VBT
20¹⁵ OMV-REÁL MARGIT
Szabad: B. B. TRUCK

VII. FORDULÓ

2008. 11. 23., VASÁRNAP

08³⁰ SIKER FC-PUSZTAEGRESI FIÚK
09¹⁵ HORVÁTH KER-ALBA AUTO
10⁰⁰ REÁL MARGIT-HALADÁS
10⁴⁵ LÉGIÓ 2000-FAIR BÚTOR-SÁRKERESZTÚR KIKE
11³⁰ EXTRÉM-SÁRBOGARAK

2008. 11. 24., HÉTFŐ

18⁰⁰ BAD BOYS-B. B. TRUCK
18⁴⁵ VASUTAS-SPURI
19³⁰ MAGNUM VBT-OMV
20¹⁵ TOLEDO 2005-TWISTER
Szabad: HÖRPINTÓ

VIII. FORDULÓ

2008. 11. 30., VASÁRNAP

08³⁰ SPURI-HORVÁTH KER.
09¹⁵ SÁRKERESZTÚR KIKE-REÁL MARGIT
10⁰⁰ VASUTAS-SIKER FC
10⁴⁵ EXTRÉM-TOLEDO 2005
11³⁰ HALADÁS-MAGNUM VBT

2008. 12. 01., HÉTFŐ

18⁰⁰ B. B. TRUCK-PUSZTAEGRESI FIÚK
18⁴⁵ HÖRPINTÓ-BAD BOYS
19³⁰ OMV-TWISTER
20¹⁵ SÁRBOGARAK-LÉGIÓ 2000-FAIR BÚTOR
Szabad: ALBA AUTÓ

IX. FORDULÓ

2008. 12. 07., VASÁRNAP

08³⁰ BAD BOYS-ALBA AUTO
09¹⁵ PUSZTAEGRESI FIÚK-HÖRPINTÓ
10⁰⁰ HORVÁTH KER-VASUTAS
10⁴⁵ LÉGIÓ 2000-FAIR BÚTOR-EXTRÉM
11³⁰ MAGNUM VBT-SÁRKERESZTÚR KIKE

2008. 12. 08., HÉTFŐ

18⁰⁰ HALADÁS-TWISTER
18⁴⁵ SIKER FC-B. B. TRUCK
19³⁰ TOLEDO 2005-OMV
20¹⁵ REÁL MARGIT-SÁRBOGARAK
Szabad: SPURI

X. FORDULÓ

2008. 12. 14., VASÁRNAP

08³⁰ REÁL MARGIT-EXTRÉM
09¹⁵ SIKER FC-HORVÁTH KER.
10⁰⁰ PUSZTAEGRESI FIÚK-ALBA AUTO
10⁴⁵ SÁRKERESZTÚR KIKE-TWISTER
11³⁰ B. B. TRUCK-HÖRPINTÓ

2008. 12. 15., HÉTFŐ

18⁰⁰ SÁRBOGARAK-MAGNUM VBT
18⁴⁵ BAD BOYS-SPURI
19³⁰ OMV-HALADÁS
20¹⁵ TOLEDO 2005-LÉGIÓ 2000-FAIR BÚTOR
Szabad: VASUTAS

A Déli-csoport állása:

1. Rácalmás	11	7	3	1	22-12	24
2. Zichyújfalu	11	6	4	1	24-14	22
3. Nagylók	11	6	2	3	31-22	20
4. Soponya	10	5	4	1	24-9	19
5. Sárszentágota	11	5	4	2	21-14	19
6. Dunapentele	10	6	-	4	29-21	18
7. Alap	10	5	2	3	20-13	17
8. Vajta	11	4	3	4	28-21	15
9. Besnyő	11	3	4	4	14-15	13
10. Előszállás	11	3	4	4	14-19	13
11. Füle	10	3	-	7	24-31	9
12. Perkáta	11	2	2	7	20-42	8
13. Kulcs	11	2	1	8	13-22	7
14. Mezőkomárom	11	1	1	9	8-37	4

A Femol-csoport állása:

1. Baracs	11	9	2	-	30-8	29
2. Káloz	11	7	2	2	30-15	23
3. Adony	11	7	-	4	42-22	21
4. Lajoskomárom	11	6	3	2	30-18	21
5. Nagyvenyim	11	6	1	4	22-25	19
6. Jenő	11	5	4	2	29-20	19
7. Seregélyes	11	6	-	5	25-17	18
8. Sárobgárd	11	5	2	4	19-20	17
9. Cece	11	4	3	4	16-14	15
10. Mezőfalva	11	4	2	5	19-17	14
11. Mezőszilas	11	4	1	6	16-27	13
12. LMSK	11	3	4	4	17-25	13
13. Enying	11	3	2	6	15-23	11
14. Dég	11	1	4	6	8-28	7
15. Kisapostag	11	1	2	8	12-32	5
16. Tác-Csósz	11	-	2	9	9-28	2

Hálaadó istentisztelet Sárszentmiklóson

„Aki hálával áldozik, az dicsőít engem, és aki az útra vigyáz, annak mutatom meg Istennek szabadítását” (Zsoltárok könyve 50:23) Ezt a mondatot olvashattuk a sárszentmiklósi hálaadó istentisztelet programjának elején. S valóban volt ok az Istennek való hála és örvendezésre. Ugyanis hatvan éve, 1948-ban nyerte el a sárszentmiklósi református leányegyház az önálló anyagyülekezet-i rangot. A jubileumra készülve a hívek felújították gyülekezeti házukat. Így kettős ünnepre került sor október 26-án, vasárnap, délután.

„Mondjatok dicséretet, keresztyének, az Úristennek...” — hangzott a 196. dicséret, rímelve a fenti igére, melynek bizonyosságát Hegedűsné Erdődi Judit lelkész nő fejtette ki bővebben a hallgatóságának. Megfogalmazta, hogy miért is van Isten iránti hála a szívükben: az elegendő anyagi háttérért, a jó időért, a mesterekért és a segítő kezekért.

Úde színfoltot jelentettek a helyi református fiatalok, akik zene—verses összeállítással tették szebbé a délutánt.



A 3 órakor kezdődő alkalmat a szomszédos római katolikus templom harangzúgása indította. Szép gesztus volt ez, különösen, ha tudjuk azt, hogy a református imaház a mai napig nem rendelkezik haranggal. De kiemelendő példa azért is, mert a 19. sz. elején a sárszentmiklósi reformátusok sérelmezték, hogy temetések alkalmával magasabb árat kérnek tőlük a római katolikusok a harangszóért. (Tudvalevőleg akkor még csak a római katolikus templom állt azon a településrészen). Ezért aztán válaszul a bogárdi reformátusok is hasonló eljárást helyeztek kilátásba a katolikusokkal szemben.



A jeles évforduló tehát harangszóval kezdődhetett, mégpedig a gyülekezeti ház előtt, ahol több mint százan gyűltek össze. A gyülekezet az egykori iskola falán helyeztette el azt az emléktáblát, melyen Ruszti Pál tanító és László János tanító—lelkész emlékét szerették volna megörökíteni. Ennek felavatására került sor.

Mielőtt leleplezték az emléktáblát, Hegedűsné Erdődi Judit szólt az emlékezés fontosságáról, majd Nyári Ferencné méltatta tanítóját és László Levente elevenítette fel édesapja emlékét. A leleplezést az imádság és a magyar reformátusok himnuszának mondott 90. zsoltár első verse zárta.

Az ünnep a gyülekezeti teremben folytatódott a sárbogárdi református énekkar szolgálatával, Jan Sibelius művével: „Igédde! Áldj meg bennünket, Urunk”. Ezt követően már közösen zengett a 138. zsoltár, mely Agyagási István esperes szolgálatát vezette be.

Az esperes alapigéül a meghívón levő bibliai verset választotta: „Menjetek föl a hegyre, hordjatok fát, és építsetek fel a templomot, hogy gyönyörködjétek benne, és dicsőítsenek engem!” (Haggeus 1:8). Mint hangsúlyozta: fontos a látható gyülekezet, a templom ügye, amely Isten dicsőségét kell, hogy visszaragyogja, és fontos az élő gyülekezet léte, növekedése, szolgálata is.



Az alkalmat több lelkész is megtisztelte jelenlétével. Tóth Sándor nyugalmazott sárkeresztúri lelkész eleven képekben ecsetelte sorstársa, László János lelképásztor itteni éveit, kirtartását, irodai precizitását, sokoldalúságát. Tömören összefoglalta az iskola történetét az 1951-es államosítástól az 1989-es visszaadatásig. Vladár István monori lelkész két évig helyettesítőként látta el az itteni teendőket. Jóleső érzéssel emlékezett vissza az itt eltelt időre, a szerető gyülekezetre, a segítőképz iskolára és a hittanosokra. Varga László római katolikus hitoktató Salamon templomszentelési imádságával köszöntötte a gyülekezetet, míg az evangélikus egyház nevében Plézer Ferenc gondnok és Lang Sándor felügyelő adtak kifejezést örömüknek a „második miklósi csodaért”. Szénási László tahitótfalui lelkész egy egykori rétszilasi gyermek szemével látta a kitartó és a nyája iránt hűséges néhai lelkész alakját. Levélben küldték el emlékező és üdvözlő soraikat Hős Csaba nagykorösi és Gottfried Richárd diósjenői lelkészek.

Az említettekén kívül egy-egy áldó igével köszöntötték a gyülekezetet az alábbi lelkészek: Szabó Péter és neje Cecéröl, Szabó Julianna Alapról, Kohn Zsolt Zámolyról, Donatin Tamás Sárkeresztúrról, Kolozsvári János és felesége Felcsútról.

A Sárbogárdi Református Énekkar szolgálata zárta a köszöntések sorát Tóka Szabolcs „Szeretettel élj” című művével. A 200. dicséret eléneklése után pedig a néhány méternyire lévő klubkönyvtárba fáradtak át az egybegyűltek, ahol Horváth István presbiter és történelemtanár ismertette röviden a gyülekezet történetét kiállítás keretében. Utána lehetőség nyílt a szeretetvendégségen feltálat sok-sok finomság elfogyasztására, s közben a meleg, családi légkörben jóízű beszélgetések alakultak ki.

Francia vendégek

Daniel Durand, a migennes-i Blaise Pascal középiskola volt igazgatója és felesége, Monique voltak a hétfői esti kóruspróba kedves vendégei, ahol sikerült lencsevégre kapnom őket. A házaspár több szálon is kötődik Sárbogárdhoz, hiszen részesei voltak a gimnáziumi, majd az ebből sarjadó felnőtt cserekapcsolatnak, valamint a Szövetkezeti és Városi Vegyes Kar korábbi franciaországi vendégszereplésének. Mivel több barátjuk is van a városban, nem egyszer látogattak már el Sárbogárdra. Mostani itt tartózkodásuk alkalmával, Kozma Marika néni-vel együtt, megtisztelték jelenlétükkel az énekkar próbáját is.

Hargitai Kiss Virág



Férfikézilabda-mérkőzés, megyei I. o.

Sárbogárd—Dunaferr SE 23:35 (13:19)

Csapatunk a következő összeállításban lépett pályára: Németh T. — Szabó József Zsolt 1, Bodoki György 6, Pluhár Tamás 1, Takács Lajos 1, ifj. Bodoki György 11, Szabó József 2. Csere: Borostyán, Németh T., Ihász, Sebestyén, Németh 1, Baki, Botka. Edző: Bodoki Gy.

Mint már a múlt heti számban említettem, a legerősebb csapat látogatott Sárbogárdra. Kicsit furcsán hangzik, de én ezzel az eredménnyel elégedett vagyok, mivel ebből a csapatból 3 játékos a Dunaferr első csapatánál kerettag. Ez az ország 3. legerősebb csapatánál nem kis teljesítmény.

Ki kell emelni ismét a kapuban Németh T. teljesítményét, illetve a Bodoki „családot”, akik ketten 17 gólt lőttek. Ami egy kicsit hiányzott, az Takács L. és Botka Tomi 4-5 gólja.

Összességében ismét kiváló szellemben, harcosan játszott a csapat.

A múltkor megígértem, hogy nem foglalkozom a játéktekvetőkkel, de most egy mondatot megér a dolog. A Flóris—Dobos páros rendkívül korrekt játékvezetést produkált. Így is lehet meccset vezetni!

Ami tény: az erősebb csapat győzött.

Most egy kicsit tekintünk a jövő céljai felé. November 8-án 18 órakor Martonvásár csapatát fogadjuk, ahol már elvárható lesz a győzelem, amire már régen vágyunk. November 15-én 18 órakor Rácalmás lesz a vendégünk, ahol szintén győzelmi esélyeink vannak.

Addig is becsülettel készülünk a megmérettetésekre. Hajrá, Sárbogárd!

Rehák Sándor

A III. Suzuki Barta férfi amatőr kézilabda-bajnokság sorsolása

I. forduló: 2008. 11. 07.

17 óra: Alap—Légió

18 óra: Lelkes Ifjak—S.tornya

19 óra: Toledo—T34

Szabad: Gréta Bútor

II. forduló: 2008. 11. 14.

17 óra: S.tornya—Toledo

18 óra: Légió—Lelkes Ifjak

19 óra: Gréta Bútor—Alap

Szabad: T34

III. forduló: 2008. 11. 21.

17 óra: Lelkes Ifjak—Gréta Bútor

19 óra: Toledo—Légió

21 óra: T34—S.tornya

Szabad: Alap

IV. forduló: 2008. 11. 28.

17 óra: Légió—T34

19 óra: Gréta Bútor—Toledo

21 óra: Alap—Lelkes Ifjak

Szabad: Simontornya

V. forduló: 2008. 12. 05.

17 óra: Toledo—Alap

19 óra: T34—Gréta Bútor

21 óra: S.tornya—Légió

Szabad: Lelkes Ifjak

VI. forduló: 2008. 12. 12.

17 óra: Gréta Bútor—S.tornya

19 óra: T34—Alap

21 óra: Lelkes Ifjak—Toledo

Szabad: Légió

VII. forduló: 2008. 12. 19.

17 óra: T34—Lelkes Ifjak

19 óra: S.tornya—Alap

21 óra: Légió—Gréta Bútor

Szabad: Toledo



A III. Suzuki Barta női amatőr kézilabda-bajnokság sorsolása

I. forduló: 2008. 11. 21.

18 óra: ÖTYE—Légió

20 óra: Gázmodul—Seregélyes

Szabad: FERTA Gumi Kft.

II. forduló: 2008. 11. 28.

18 óra: Seregélyes—FERTA Gumi Kft.

20 óra: Légió—Gázmodul

Szabad: ÖTYE

III. forduló: 2008. 12. 05.

18 óra: Légió—FERTA Gumi Kft.

20 óra: Gázmodul—ÖTYE

Szabad: Seregélyes

IV. forduló: 2008. 12. 12.

18 óra: Seregélyes—ÖTYE

20 óra: Gázmodul—FERTA Gumi Kft.

Szabad: Légió

V. forduló: 2008. 12. 19.

18 óra: ÖTYE—FERTA Gumi Kft.

20 óra: Seregélyes—Légió

Szabad: Gázmodul

November 1-jén, szombaton,
19 órakor:

Hellboy II. Az aranyhadcsereg

Színes, szinkronizált, amerikai akciófilm



Miután az emberiség és a fantázia láthatatlan birodalma közötti fegyverszünet véget ér, úgy tűnik, a világra rászakad a pokol. Egy könyörtelen vezér, aki otthonosan mozog a fenti és a lenti világban egyaránt, szembeszáll vérvonalával, és lények megállíthatatlan seregét kelti életre. A bolygó legkeményebb, legdurvább szuperhősén a sor, hogy harcba induljon a könyörtelen diktátor és martalócai ellen. Az igaz, hogy vörös. Az is igaz, hogy szarva van. És az is igaz, hogy sokan félreértik. Ám ha rendesen el kell végezni a melót, akkor ideje szólni Hellboynak. A Paranormális Kutató és Védelmi Iroda egyre bővülő csapata: a tüzes Liz, a vizes Abe és a protoplazmás Johann Hellbojnal együtt cirkál a földkéreg és a láthatatlan mágikus burok közt, ahol a fantázia teremtményei testet öltenek. Hellboynak — aki mindkét világban otthon van, de nem fogadja be egyik sem — választania kell az eddigi élete és egy ismeretlen, hívogató végzet között.

KAPÉ HITEL ZRT.

A HAVI TÖRLESZTÉSŰ
GYORS KÖLCSÖNTŐL

A TÖBBMILLIÓS
HITELEKIG

30.000 Ft-tól

06/40/200-633

Küldjön sms-t és visszahívjuk:

06/70/388-0448

JELZÁLOGHITEL, HITELKIVÁLTÁS, SZEMÉLYI
KÖLCSÖN, LAKÁSHITEL, BAR LISTÁSOKNAK IS,
VÉGREHAJTÁS ALATT IS

THM:4,00-276,00%



Nagymama receptjei

Zöldséges burgonyagombóc-leves

Hozzávalók: 25 dkg burgonya, 10 dkg sárgarépa, 6 dkg gyökér, diónyi vöröshagyma, 1 gerezd fokhagyma áttörve, 8 dkg liszt, 1 db tojás, kevés olaj, 1/2 csokor petrezselyem zöldje, 1 kk Piros Arany, só, bors.

Elkészítés: a megtisztított sárgarépát, gyökeret apró kockákra vágjuk. A vöröshagymát felaprítjuk. A megtisztított burgonyát kockákra vágjuk, és sós vízben megfőzzük. A vöröshagymát az olajon megpirítjuk, hozzáadjuk a zöldségeket, átpároljuk, hozzákeverve a Piros Aranyat, és felengedjük a főtt burgonya levével. Ezután vizet adunk hozzá és puhára főzzük. A megfőtt burgonyát forrón áttörjük, kihűtjük, majd a lisztet, a tojással és kevés sóval jól össze gyúrjuk. Kis gombócokat formázunk belőle, a levesbe tesszük őket, és készre főzzük. Ízlés szerint sóval ízesítjük, borssal fűszerezzük. Tejfölösen is készíthetjük.

Fázós fasírt

Hozzávalók: 50 dkg pulykahús, 2 fej hagyma (ha lehet, fehér), pirospaprika, só, fehér bors, majoránna, oregano, bacon szalonna, a sütéshez olaj.

Elkészítés: a pulykahúst ledaráljuk, a hagymát lereszljük, és az ízesítőkkal összegyúrjuk. Apró pogácsaformákat gyúrunk belőle, és a csíkokra vágott szalonnával betekerjük. Fogpiszkálóval összetűzzük a szalonnacsíkokat. Ezután a szalonnával betekert húsogácsákat forró olajban kisütjük, hogy a szalonna piros és ropogós legyen. Salátával vagy friss kenyérral fantasztikusan finom.

Szilvás palacsinta

Hozzávalók: 24 dkg liszt, 2 tojás, 1,6 dl tej, 1,6 dl víz, 30 dkg szilva, só, mandulaszirrom, fahéjas porcukor, olaj.

Elkészítés: a szilvát megmossuk, kettévágjuk, kimagozzuk. Kevés fahéjas porcukorral megpároljuk. A mandulaszirmot aranybarnára pirítjuk. A szokásos módon palacsintátészta készítését követően, és sütjük. A palacsintákat tányérokra elosztjuk, rárakjuk a szilvát, porcukorral és pirított mandulaszirrommal szórjuk meg.

Fénykép, 1956. október 25.



Nézem a felvételen a holttesteket. Mindegyik másképpen fekszik, mintegy kifejezve az emberi egyéniségek különbözőségét és a haldoklás percei alatti lelkiállapotot. Van, amelyik összegörnyedve felhúzza a térdét a homlokáig, van, amelyik elterülve, karjait, lábait szétárva fekszik, mint egy jóleső álom állapotában. Némelyik nekiszorítja az arcát a földnek, a másik hasmánt hever, mint éjjelenként az ágyban szokott. De vannak kicsavarodott testű, darabokra lőtt halottak is. Egy túlélő azt mondja, hogy a haldoklók a füvet rág-ták kínjukban.

Azon az októberi csütörtökön lőtték halomra őket a Kossuth téren, a Parlament előtt. Jellemző, hogy a mai napig nem tisztázódott, hogy ki lőtt, honnan lőtt, miért lőtt. Ebből megtudhatjuk, hogy a tömeggyilkosok önvédő hálózata még mindig erősebb, mint a halottak hozzátartozóié, vagy egyáltalán az igazságot tudni akaró társadalomé. Ez a helyzet ma Magyarországon. Akkor úgy mondták, hogy ávósok, a karhatalom katonái tüzeltek, ezért kezdte ezután a nép az utcán is akasztani az ávósok hitét, vagy valóban ávós járóelőkét.

A felvétel az akkori metróépítkezés földhalmát ábrázolja körülbelül húsz halottal. Az egész téren száznál több halott hevert, egyesek szerint volt az kétszáz is. Némely ponton a robbanó golyók olyan csúnya

munkát végeztek, hogy lapáttal kellett felszedni a testeket, s felrakni a teherautók platójára.

Megpróbálhatjuk kibontani ennek az emberek által embereken elkövetett mészárszéknek az indokait. A saját fülemmel hallottam a rádióban Marosán Györgynek, az egyik főhóhérnak a nyilatkozatát még Kádár idejéből. Azt mondta, hogy még több sortűzre lett volna szükség. Igen, ezt mondta ő. Akkor, úgymond, hamarabb véget ért volna az 56-os „ellenforradalom”, és a párt szilárdabban ragadta volna újra a kezébe a hatalmat a szocializmus építése érdekében. Tehát ezek a csőlátásos, beszűkült agyak azt hitték, szükséges agyonlőni minél több embert, mert csak így érhető el az eszményi társadalom. Ez aztán a logika! Lenini, sztálini logika. „Megöllek a saját boldogságod érdekében.” Jó sokat öltek, az bizonyos. De a boldogság sajnálatos módon elmaradt. Csak a hullák maradtak.

Hiába haltak meg 56-ban ezek itt a Kossuth téren és Budapest meg az ország más helyein?

Sem nekik, sem hozzátartozóiknak nem vigasz, de nem haltak meg hiába. A forradalom véres leverése világszerte kinyitotta az emberek szemét. Kiderült, hogy a világjáró Moszkvai Nagyszínház balerináinak kecses piruettjei, a szovjet sportolók remek teljesítményei alatt, a mélyrétegekben vértengerek húzódnak meg, és hiába a fennkölt szobrok, festmények, az egész rendszer úgy rossz, ahogy van. És bukásra ítéltetett. Mert lényege szerint emberellenes. Fekély a világ testén.

A földhalmon szanaszét heverő testek gazdái kiskorukban a tanító néni útmutatása szerint remegő kézzel leírták az első betűt, az anyukájuk talán könnyes szemmel nézte az írást. Testvéreik, szeretteik voltak nekik. Eljöttek ama napon tüntetni a jobb Magyarországot. És ölmet nekik! Ölmet az agyukba, a beleikbe, a gerincükbe. Csak ez a fénykép beszél róluk, mondja az érthetetlen szavait.

MŰANYAG NYILÁSZÁRÓ-AKCIÓ!

**6 légkamrás ablakok
3 rétegű üveggel alapáron!
K=0,8 W/m²K!!!**

Október 9-től november 10-éig!

Redőny, relaxa, szalagfüggöny, szűnyoghálók!
Bereczk Róbert

Heves Therm márkaképviselet

**Sárbogárd, Ady E. út 168.
Telefon: 06 (30) 9377 545
E-mail: bereczkr@invitel.hu**

Válassza a minőséget!

„Hálapénz”

A kis öreg lassú léptekkel haladt a hipermarket felé. Botjára támaszkodva néha meg-megállt, s mélyeket lélegzett. Már csak pár méter volt hátra, hogy elérje a fotocellás bejáratot. Vasárnap délután volt, így nem a nagy tumultus fogadta.

Holnap lesz az unokája születésnapja, és elhatározta, hogy ő is meglepi a gyermeket valamivel.

Imádta a kis lurkót, besugarazta öreges napjait, tudta: őerte valóban érdemes élni.

Petike szereti az édességet (mint afféle gyerek), s gondolta, vesz neki valami csekély nyalánkságot. Nem is tudott volna neki nagy dolgokat vásárolni; sajnos a kis nyugdíj nem engedte a nagyobb kiadást. Minden napra ki volt számolva, mennyit költhet, s abból kellett gazdálkodnia, ha a hónap végén is enni akart. Ötszáz forint jutott erre a célra, ha tetszett, ha nem. Gondolta, a következő héten már nem vesz kegyeret, valahogy majd beosztja a tegnapi.

Átlépte az ajtót, és kicsit megkönnyebbült, hogy lassan eléri, amit akar. Barázdált homlokán apró gyöngyként jelentkezett a veríték, jelezvén, hogy elfáradt. Szerencsére éppen elcsípett egy eladót, aki odavezette az édességekhez.

Feltette a szemüvegét, hogy jobban lássa a választékot, és az árakat is persze, amelyek már meg sem döbbsentették. Hosszas nézegetés után megszületett a választás. Ráakadt egy 499 Ft-os bonbonra. Betette a kosarába, majd elindult, hogy kifizesse.

A pénztárban a középkorú hölgy szívélyesen köszöntötte. Készülékével lehúzta a vonalkódot, s mondta is az összeget:

– 550 Ft-ot kérek szépen!

– Nálam csak egy 500-as van. Az volt odaírva, hogy 499 Ft – mondta megrendült arcával.

– Biztosan rossz helyre tették vissza – közölte a nő, és kérdőn nézett az idős emberre, mi legyen most.

– Akkor nem kérem. Tudja, az unokám születésnapjára lenne. Azt hittem, én is adhatok neki valamit, de úgy látszik, mégsem – szakadt ki belőle önkéntelenül.

Visszaadta a bonbont, és bánatos képpel indulni készült.

– Várjon csak, elnézést kérek, én néztem el az árat. Tényleg 499 Ft – szólt a hölgy a bácsi után.

Látta a megkönnyebbülést az idős férfin, s ahogy megköszönte, mély hálát érzett a hangjában.

A bácsi átadta a bankót, és amikor ellépett a pénztár mellől, a nő gyorsan előkotort 51 Ft-ot a saját tárcájából. Felnézett, s könnybe lábadt szemmel nézett az öreg után, aki araszolgatva haladt a kijárat felé. Eszébe jutott a saját édesapja, aki már sajnos nem lehet köztük.

Egy éles hang térítette vissza a valóságba.

– Jó napot! Sietnék. Lehetne kicsit gyorsabban?

A nő udvariasan elnézést kért, s már indult is a telepakolt futószalag az árukkal.

H. Zs.

Igar-Vámról és Mezőszilasról a magyar serdülő kézilabda-válogatott keretébe

A nyári régióválogatottak tornájának eredményeképpen – ahol a Zámbo Tibor által vezetett régióválogatott a 3. helyen végzett – iskolánk két tanulója: Csendes Szabina és Schneider Éva bekerült az alakuló magyar serdülőválogatott bővebb keretébe.

Gratulálunk az eddigi eredményeikhez, de az igazi megmérettetés most következik, hogy a további munkájuk elég legyen ahhoz, hogy ott is maradjanak. Edzőjük: Zámbo Tibor.

Németh László Általános Iskola



Gyereksarok

Rejtvény

1. A furcsa meghatározások vajon mit takarnak?

Legalul van két karó,
azon felül egy hordó,
azon felül terjesz-berjesz,
azon felül tátom-bátom,
azon felül szortyan-hortyan,
azon felül illancs-billancs,
azon felül sűrű erdő.

Mik vagyunk mi?

2. Egy harmadik szó kell, hogy az eszedbe jusson.

LÁNG LÖVÉS

3. Melyik a kakukktojás?

A halfajok közül az egyik kilóg a vízből. Melyik?
BUSA, HARCZA, HERING, KESZEG, AMUR.

Beküldési határidő: november 4.

Megfejtés

1. Egyet, mert a másodikat már nem éhgyomor-ra eszed! 2. Kettő. A többi leég. 3. A tepsibe.

Helyes megfejtést küldött be:

**Papp Anna Éva, Sárbogárd,
Hatvani út 1.**

Helyes megfejtést küldött be
a 42. heti rejtvényre:

**Nagy Kamilla Sárszentágotáról
(Templom u. 21.),**

de az előrehozott lapzárta miatt nem került az újságba a helyes megfejtő neve.

Gratulálunk mindkét nyertesnek!

*Nyereményeket átvehetitek
a szerkesztőségben.*

Heti időjárás

Csütörtökön a közelünkben örvénylő mediterrán ciklon hatására többfelé várható eső, zápor, helyenként zivatar is lehetséges, de emellett hosszabb, rövidebb időre a Nap is előbukkan. Az erős déli szélben a csapadék ellenére is az átlagosnál magasabbra emelkedik a hőmérséklet. Pénteken már csak elszórtan, elsősorban keleten, északkeleten várható zápor. Szombaton ismét felhősebb lesz az idő, szórványosan gyenge esővel, de ezt követően megnyugszik időjárásunk. Vasárnaptól változóan felhős, helyenként párás, ködös időre számíthatunk. A naposabb helyeken 20 fokra is fölmelegedhet a levegő, de egyre több lesz a tartósan ködös, borongós terület, ahol ennél jóval gyengébb nappali felmelegedés várható.



November 1., SZOMBAT

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 8.00 Hét mérföld 8.35 Delta 9.05 Élni tudni kell! 9.35 KészPénz 10.05 Kupé 10.35 AutóVízio 11.00 Fogadóóra 11.30 Most a Buday! 12.00 Hírek 12.05 Időjárók 12.30 Mesés férfiak kurlival 14.00 Pizsamaparti 14.25 Ötös fogat 14.55 Gyermekszínház 15.45 Teknő a láthatáron 16.15 Klipperek 2. 0 16.55 Linda 17.55 Angyalbőrben 19.00 Luxor-sorsolás 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.50 Sporthírek 20.00 Ötösöt-tó-sorsolás 20.15 Csak a szerelem 21.45 Hírek 21.55 Philemon és Baucis 22.50 Sporthírek 23.05 Szent Lajos király hídja

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Régi idők harcosai 6.25 Digimon 6.45 Kölyökklub 8.50 Disney-rajzfilm 10.05 Receptklub 10.25 Játék 11.30 Ötletház 12.00 Híradó 12.10 Autómánia 12.50 Dr. Vegas – A szerencsedoki 13.45 A hálózat csapdájában 14.40 Robin Hood 15.35 Eltűntnek nyilvánítva 16.35 Két hét múlva örökké 18.30 Híradó 19.00 Celeb vagyok, ments ki innen! 20.15 Szombat esti lán 22.50 Forma 1 0.30 Szexi szörnyeteg 2.15 Figyelő

TV2: 6.00 Tv2-matiné 9.45 Így készült a Jurassic Park 9.50 Mókás állatvilág 11.05 Total Car East Block 11.40 Babavilág 12.10 Egy rém rendes család Budapestben 12.40 Ed 13.40 Charlie – Majom a családban 14.40 Bűnbajos boszorkák 15.40 A Cukorbaró 16.40 Őri-hari 18.30 Tények 19.00 Magellán 19.30 Megasztár 4. 21.20 Popdaráló 22.00 Megasztár 4. 22.40 A tökéletes katona 0.35 Mentőhelikopter 1.25 Ed 2.15 Magellán

KOSSUTH RÁDIÓ: 5.03 Határok nélkül 6.00 Szombat reggel 9.00 Sminck nélkül 10.00 Szombat délelőtt 12.00 Krónika 12.22 Történet hangszereivel 13.05 Rádiókabaré 14.04 Világóra 14.35 G7 – Gazdasági magazin 15.05 Zöldövezet 15.30 Magyarországról jövő 16.04 Időt kérek! 17.04 Jelenlét 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 18.04 Rendszerváltozatok – 20 év után 18.30 Mentés másként – Művészeti figyelo 19.05 Sportvilág 19.25 Határok nélkül – A kultúráról 19.50 Mese 19.58 Zene 20.04 Rádiószínház 20.59 Zene 21.04 Rádiószínház 21.51 Zene 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Arcvonások 23.34 Tér-idő 0.10 Éjszaka

November 2., VASÁRNAP

MTV: 4.50 Hajnali gondolatok 4.55 Pénz-vidék 5.20 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 8.00 Főtér 8.50 „Így szól az Úr!” 9.00 Engedjétek hozzám... 9.05 Katolikus krónika 9.30 Egyházi naptár 9.45 Református magazin 10.10 Evangélikus ifjúsági műsor 10.20 Zsidó jelképek 10.30 Az utódok reménysege 11.00 Katolikus mise 12.00 Hírek 12.05 Requiem önmagunkért 12.35 Cselengők 13.00 TS – Bajnokok Ligája Magazin 13.35 Férfi-kézilabda-eb (selejtező) 15.35 Elisa Di Rivombrosa 16.30 Unokáink sem fogják látni 17.05 Kultúrház 17.55 Panoráma extra 18.30 Presszó 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.50 Sporthírek 19.55 Csak a szerelem 21.20 Hírek 21.30 Sporthírek 21.40 Verdi: Requiem 23.15 A hold tollpíhéi

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Digimon 6.40 Kölyökklub 8.50 Godzilla 9.10 A tini nindza teknőcök új kalandjai 9.40 Portré – Rendszerlátók 10.10 Receptklub 10.30 Játék 11.35 Európai idő 12.00 Híradó 12.05 MeneTrend 12.20 Tuti gim 13.15 Magyar autósport-magazin 13.30 Red Bull Air Race 14.10 A dadus 14.40 Majomszeretet 15.35 Lost – Eltűntek 17.30 Forma 1 20.05 Híradó 20.35 Celeb vagyok, ments ki innen! 21.55 Heti hetes 23.10 Portré 23.45 Rali-vb 0.15 A hűtlen 2.35 Figyelők

TV2: 5.45 Reggeli gondolatok 6.15 Mókás mechanika 6.45 Tv2-matiné 9.50 Joey 10.20 Ingatlanbróker 10.50 Két testőr 11.20 Stahl konyhája 11.50 Walker, a texasi kopó 12.40 Rémvadászok 13.35 Gyilkos körök 14.40 Smallville 15.40 Célkeresztben 16.40 Fantom 18.30 Tények 19.00 Napló 20.00 A világok harca 22.30 Carter edző 1.05 Képirók 2.45 Napló

KOSSUTH RÁDIÓ: 5.03 Népzene 5.35 Határok nélkül – a kultúráról 6.00 Vasárnapi újság 8.30 Kabarématiné 10.04 Evangélikus istentisztelet közz. 11.05 Gondolatjel 11.32 Pro és Kontra 12.00 Krónika 12.22 Harminc perc alatt a Föld körül 13.04 Népzene 14.04 Szonda 14.35 Oxiqén 15.05 Hangalbum 16.04 Disputa 17.04 Jelenlét 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 18.04 Esti séta 19.50 Mese 20.00 Rádiószínház 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Válogatás a Vasárnapi újság reggeli műsorából 24.00 Éjszaka

November 3., HÉTFŐ

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.25 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Max, a zsaru 10.00 Az élet körforgása 10.55 Parlamenti napló 11.45 A sokszínű vallás 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.20 A palota ékköve 13.30 Roma magazin 13.55 Domovina 14.30 Kárpát expressz 14.55 Pénz-vidék 15.30 Egy lépés előre 16.20 Csináljuk a fesztivált! 17.15 Körzeti híradók 17.30 Hírek 17.45 Sant Angelo – Egy kórház hétköznapijai 18.35 McLeod lányai 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.55 Sporthírek 20.10 A tv ügyvédje 21.10 Kék fény 22.10 Hétfő este 22.45 Kultúrház 23.00 Nyugat 100 23.30 Hírek 23.35 Sporthírek 23.45 Beszélgetések a klubban

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 8.35 Reflektor 9.00 Csak csajok 10.05 Top Shop 11.15 Nyerő 8 11.25 VIP – Több mint testőr 12.00 Hírek 13.25 Disney-rajzfilm 13.55 Játék 15.10 Receptklub 15.25 A fejedvadász 16.25 Celeb vagyok... 17.25 Mónika-show 18.30 Híradó 19.05 Celeb vagyok, ments ki innen! 20.15 Fókusz 20.55 Barátok közt 21.30 Győzike 22.40 Showder Klub 23.45 Megölték az elnököt 1.40 Reflektor 1.55 Bundesliga 2.55 Autómánia

TV2: 6.00 Magellán 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 8.55 Marsupilami 9.25 Jóban-Rosszban 9.50 Stahl konyhája 9.55 Kvízió délelőtt 10.30 Teleshop 11.55 Kvízió 12.40 A bőség földje 14.50 Zorro 15.50 Joshi Bharat 16.55 Szellemekkel suttagó 17.55 Aktív 18.30 Tények 19.05 Jóban-Rosszban 19.40 Hal a tortán 20.40 Frei-dosszié 21.40 A sztárok a fejükre estek 23.00 Gyilkos számok 24.00 Különleges ügyosztály 1.00 Tények este 1.30 Füre lépni szabad 3.00 Aktív

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal 6.00 180 perc 8.40 Merítés 9.00 Napközben 11.05 Elhető világ 11.25 Vendég a háznál 11.45 Vacka rádió 12.00 Krónika 12.30 Magánhangzó 13.04 Rádiószínház 13.30 A evangélikus egyház felőrája 14.05 Rádiókabaré 15.15 Közelről 15.35 Hétköznapi tudomány 15.45 Zöldövezet 17.30 Krónika 18.03 Parlamenti ütközés 18.15 Magánhangzó 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tetten ért szavak 19.30 Gyereksáv 19.35 Vacka rádió 19.40 Zene 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 20.23 Zene 20.30 Kultúrház 21.04 A nap történetei 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Népzene 0.10 Éjszaka

November 4., KEDD

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.25 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Max, a zsaru <D> 10.05 Vezérlő fény 11.30 Nyári álmok 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.20 A palota ékköve 13.30 Srpski ekran 13.35 Unser Bildschirm 14.30 Kárpát expressz 15.00 Sírjaik hol domborulnak 15.30 Egy lépés előre 16.20 A tévé ügyvédje 17.15 Körzeti híradók 17.30 Hírek 17.40 Sant Angelo 18.40 McLeod lányai 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.55 Sporthírek 20.10 Önök kérték! 21.10 Szulák és más 22.10 Kedd este 22.45 Kultúrház 23.00 Hírek 23.05 Sporthírek 23.15 Muter – Anya

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 8.35 Reflektor 9.00 Csak csajok 10.05 Top Shop 11.15 Nyerő 8 11.25 Mrs. Beates – Linda McCartney története 12.00 Hírek 13.15 Disney-rajzfilm 13.40 Játék 15.10 Receptklub 15.25 A fejedvadász 16.25 Celeb vagyok... 17.25 Mónika-show 18.30 Híradó 19.05 Celeb vagyok, ments ki innen! 20.15 Fókusz 20.55 Barátok közt 21.30 Vészhelyzet 22.25 A Grace Klinika 23.35 XXI. század – A legendák velünk élnek 0.10 PartyPoker.net 1.15 Reflektor 1.35 Figyelők 2.25 Egy rém rendes család 2.00 Fókusz

TV2: 6.00 Babavilág 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 9.00 Marsupilami 9.30 Jóban-Rosszban 10.00 Stahl konyhája 10.05 Kvízió délelőtt 10.40 Teleshop 12.05 Kvízió 12.55 Fletch 14.50 Zorro 15.50 Joshi Bharat 16.55 Szellemekkel suttagó 17.55 Aktív 18.30 Tények 19.05 Jóban-Rosszban 19.40 Hal a tortán 20.40 A sztárok a fejükre estek 21.40 Senorita Szósz 22.40 10! 23.40 A médium 0.40 Tények este 1.20 Helyfoglalás, avagy a mogyorók bejövetele 2.45 Aktív

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.30 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 8.40 Merítés 9.00 Napközben 11.05 Elhető világ 11.25 Vendég a háznál 11.45 Vacka rádió 12.00 Krónika 12.30 Magánhangzó 13.04 Rádiószínház 13.30 A római katolikus egyház felőrája

14.05 Arcvonások 14.35 Tér-idő 15.15 Közelről 15.35 Hétköznapi tudomány 15.45 Zöldövezet 17.30 Krónika 18.03 Parlamenti ütközés 18.15 Magánhangzó 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tetten ért szavak 19.30 Gyereksáv 19.35 Vacka rádió 19.40 Zene 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 20.23 Zene 20.30 Kultúrház 21.04 A nap történetei 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Hangalbum 0.10 Éjszaka

November 5., SZERDA

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.25 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Max, a zsaru 10.05 Vezérlő fény 11.30 Nyári álmok 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.20 A palota ékköve 13.30 Hrvatska krónika 13.55 Ecranul nostru 14.30 Kárpát expressz 14.55 Kormányváró 15.30 Egy lépés előre 16.20 Önök kérték! 17.15 Körzeti híradók 17.30 Hírek 17.40 Sant Angelo 18.40 McLeod lányai 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.55 Sporthírek 20.10 Bajnokok Ligája labdarúgó-mérkőzés 23.00 Szerda este 23.35 Lapozó 24.00 Hírek 0.05 Sporthírek 0.15 Hogyan szaladnak a fák?

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 8.35 Reflektor 9.00 Csak csajok 10.05 Top Shop 11.15 Nyerő 8 11.25 Alasika 12.00 Hírek 13.35 Disney-rajzfilm 14.00 Játék 15.10 Receptklub 15.25 A fejedvadász 16.25 Celeb vagyok... 17.25 Mónika-show 18.30 Híradó 19.05 Celeb vagyok, ments ki innen! 20.15 Fókusz 20.55 Barátok közt 21.30 A pusztító 23.50 Az egység 0.50 Reflektor 1.05 Figyelők 2.00 Sejtjeink 2.50 Fókusz

TV2: 6.00 Ingatlanbróker 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 9.00 Marsupilami 9.30 Jóban-Rosszban 10.00 Stahl konyhája 10.10 Kvízió délelőtt 10.45 Teleshop 12.10 Kvízió 13.10 Columbo 14.50 Zorro 15.50 Joshi Bharat 16.55 Szellemekkel suttagó 17.55 Aktív 18.30 Tények 19.05 Jóban-Rosszban 19.40 Hal a tortán 20.40 A sztárok a fejükre estek 21.40 Doktor House 22.40 Született feleségek 23.40 Eureka 0.40 Tények este 1.20 Tempó 2.40 Aktív

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 8.40 Merítés 9.00 Napközben 11.05 Elhető világ 11.25 Vendég a háznál 11.45 Vacka rádió 12.00 Krónika 12.30 Magánhangzó 13.04 Rádiószínház 13.30 A református egyház felőrája 14.05 Arcvonások 14.35 Tér-idő 15.15 Közelről 15.35 Hétköznapi tudomány 15.45 Zöldövezet 17.30 Krónika 18.03 Parlamenti ütközés 18.15 Magánhangzó 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tetten ért szavak 19.30 Gyereksáv 19.35 Vacka rádió 19.40 Zene 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 20.23 Zene 20.30 Kultúrház 21.04 A nap történetei 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Arcvonások 23.34 Tér-idő 0.10 Éjszaka

November 6., CSÜTÖRTÖK

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.25 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 9.00 Max, a zsaru 10.05 Vezérlő fény 11.30 Nyári álmok 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.20 A palota ékköve 13.30 Együtt 14.30 Kárpát expressz 14.55 Esetly 15.30 Egy lépés előre 16.20 Beugró 17.15 Körzeti híradók 17.30 Hírek 17.40 Sant Angelo 18.40 McLeod lányai 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.55 Sporthírek 20.10 Szempont 21.10 A la Carte 22.10 Csütörtök este 22.45 Kultúrház 23.00 Euro Taxi 23.30 MTV-hangerő 0.25 Hírek 0.30 Sporthírek 0.40 Magánbeszélgetések

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 8.35 Reflektor 9.00 Csak csajok 10.05 Top Shop 11.15 Nyerő 8 11.25 Zaboláltán tűz 12.00 Hírek 13.15 Disney-rajzfilm 14.40 Játék 15.10 Receptklub 15.25 A fejedvadász 16.25 Celeb vagyok... 17.25 Mónika-show 18.30 Híradó 19.05 Celeb vagyok, ments ki innen! 20.15 Fókusz 20.55 Barátok közt 21.30 Esti showder Fábry Sándorral 23.30 Házon kívül 0.05 Boszorkák 1.05 Reflektor 1.25 Infómánia 1.55 Alias 2.35 Házon kívül 3.05 Fókusz

TV2: 6.00 Segíts magadon! 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 9.00 Marsupilami 9.30 Jóban-Rosszban 10.00 Stahl konyhája 10.05 Kvízió délelőtt 10.40 Teleshop 12.05 Kvízió 12.55 Beleváló papapótló 14.50 Zorro 15.50 Joshi Bharat 16.55 Szellemekkel suttagó 17.55 Aktív 18.30 Tények 19.05 Jóban-Rosszban 19.40 Hal a tortán 20.40 A sztárok a fejükre estek 21.40 MR. Balhé 23.35 Csillagkapu 0.35 Tények este 1.15 Strucc 1.45 Csillagkapu 2.35 Aktív

A Bogárdi TV műsora Sárbogárdon

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 8.40 Merítés 9.00 Napközben 11.05 Elhető világ 11.25 Vendég a háznál 11.45 Vacka rádió 12.00 Krónika 12.30 Magánhangzó 13.04 Rádiószínház 13.30 A római katolikus egyház felőljára 14.05 Arcvonalok 14.35 Tér-idő 15.15 Közélelő 15.35 Hétköznapi tudomány 15.45 Zöldöveget 17.30 Krónika 18.03 Parlamenti ütköző 18.15 Magánhangzó 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tettben ért szavak 19.30 Gyereksáv 19.35 Vacka rádió 19.42 Zene 19.54 Mese 20.04 Rádiószínház 20.23 Zene 20.30 Kultúrkör 21.04 A nap történetei 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Arcvonalok 23.34 Tér-idő 0.10 Éjszaka

November 7., PÉNTEK

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.25 Kárpát expressz 5.50 Nap-kelte 9.00 Rondó 10.05 Vezérlő fény 11.30 Nyári álmok 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.25 Euro Taxi 12.50 Sorstársak 13.20 Körzeti magazinok 14.20 Kárpát expressz 14.50 Évgyűrők 15.35 Ablak 16.20 Szempont 17.15 Körzeti híradók 17.30 Hírek 17.40 Sant Angelo 18.40 McLeod lánnyai 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.55 Sporthírek 20.10 5 nap az élet 21.00 Beugró 22.00 Péntek este 22.35 Múlt-kor 23.05 Hírek 23.10 Sporthírek 23.20 Bajnokok Ligája labdarúgó-mérkőzés

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 8.35 Reflektor 9.00 Csak csajok 10.05 Top Shop 11.15 Nyerő 8 11.25 Riadó a fedélzeten 12.00 Hírek 13.10 Disney-rajzfilm 13.40 Játék 15.10 Receptklub 15.25 A fejedvás 16.25 Celeb vagyok... 17.25 Mónika-show 18.30 Híradó 19.05 Celeb vagyok, ments ki innen! 20.15 Fókusz 20.55 Barátok közt 21.30 CSI — New York-i helyszínelők 22.25 Gyilkos elmék 23.35 A főnök 0.35 Reflektor 0.50 Itthon 1.15 Hymyppoi — Kitűnő tanulók 3.00 Fókusz

TV2: 6.00 Alexandra pódium 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 9.00 Marsupilami 9.30 Jóban-Rosszban 10.00 Stahl konyhája 10.05 Kvízió délelőtt 10.40 Teleshop 12.05 Kvízió 12.55 Winnetou és barátja 14.50 Zorro 15.50 Joshi Bharat 16.55 Szellemekkel sutgó 17.55 Aktív 18.30 Tények 19.05 Jóban-Rosszban 19.40 Hal a tortán 20.20 A sztárok a fejükre estek 23.50 Holló — Ut a mennyországba 0.50 Tények este 1.20 Elektrosokk 2.50 Vak igazság 3.40 Aktív

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 8.40 Merítés 9.00 Napközben 11.05 Elhető világ 11.25 Vendég a háznál 11.45 Vacka rádió 12.00 Krónika 12.30 Magánhangzó 13.04 Rádiószínház 13.30 Az Evangéliumi Pünkösdi Közösség felőljára 14.05 Arcvonalok 14.35 Tér-idő 15.15 Közélelő 15.35 Hétköznapi tudomány 15.45 Zöldöveget 17.30 Krónika 18.03 Parlamenti ütköző 18.15 Magánhangzó 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tettben ért szavak 19.30 Gyereksáv 19.35 Vacka rádió 19.40 Zene 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 20.23 Zene 20.30 Kultúrkör 21.04 A nap történetei 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Arcvonalok 23.34 Tér-idő 0.10 Éjszaka

Fogható SÁRBOGÁRDON, SÁRSZENTMIKLÓSON, ALSÓTÖBÖRZSÖKÖN minden programcsomagban a C5-ös csatornán, a 175,25 MHz-es frekvencián. FIGYELEM! Cece környékének műsora a bogárdi műsor alatt olvasható!

November 1., Szo: 0.00 és 7.00 Lapszemle, Sziréna 8.00 Kézi: Sárbogárd—Dunaferr (65'), Foci: Sárszentmiklós—Polgárdi (100'), Pingpong: Sárbogárd—Sümege (55') 13.00 Lapszemle, Sziréna 15.00 Leszkovszki Albin 56-ról (77'), Emlék egy tankról (49'), Hazám, hazám (34') 19.00 Lapszemle, Sziréna 20.00 Teremfoci: Pusztagegri fiúk—Spuri (50'), Bad Boys—Vasutas (50'), Lóvári László koncertje (95'), Időnap Sárkeresztúron (30'), Keszegleves (8')

November 2., V: 0.00 és 7.00 Lapszemle, Sziréna 8.00 Leszkovszki Albin 56-ról (77'), Emlék egy tankról (49'), Hazám, hazám (34') 13.00 Heti híradó 15.00 Tökfeszítival a Zengőben (30'), 1956-os ünnep Sárbogárdon és Cecén (60'), A kisebbségi önkormányzat tájékoztatója (35'), Honvéd Bajtársi Egyesület — családi nap (29'), Tüskevár 7. (26') 19.00 Heti híradó 20.00 Protestáns napok, Ökumenikus istentisztelet Cecén

November 3., H: 0.00 és 7.00 Heti híradó 8.00 Teremfoci: Pusztagegri fiúk—Spuri (50'), Bad Boys—Vasutas (50'), Lóvári László koncertje (95'), Időnap Sárkeresztúron (30'), Keszegleves (8') 13.00 Heti híradó 15.00 Kézi: Sárbogárd—Dunaferr (65'), Foci: Sárszentmiklós—Polgárdi (100'), Pingpong: Sárbogárd—Sümege (55') 19.00 Heti híradó 20.00 Beszélgetés Zichy Aladárral (60'), Margó filmje (40'), Aerobic Rohár Anitaival (60')

November 4., K: 0.00 és 7.00 Heti híradó 8.00 Protestáns napok, Ökumenikus istentisztelet Cecén 13.00 Heti híradó 15.00 Beszélgetés Zichy Aladárral (60'), Margó filmje (40'), Aerobic Rohár Anitaival (60') 19.00 Heti híradó 20.00 Tóth Gyula kiállítása (15'), Kiállítás a sárszentmiklói reformátusoknál (35'), Utánpótlástorna Sárbogárdon (30'), 56-os ünnep Alapon (30'), A reneszánsz zenéje (15')

A Bogárdi TV műsora Cece térségében

Az adás fogható ALAPON, ALSÓSZENTIVÁNON, CECÉN, VAJTÁN, PÁLFÁN, SÁREGRESEN minden programcsomagban, az 0 05-ös csatornán, a 93.25 Mhz-es frekvencián.

Október 30., Cs: 7.00 Lapszemle, Heti híradó, Sziréna 9.00 Asztalitenisz NB III Sárbogárd—Sümege (55'), Sárbogárd—DAC kézilabda (78'), Cece—Jenő foci (90') 13.00 Heti híradó (14-18 óra között műsorfrissítés) 18.00 Lapszemle, Heti híradó, Sziréna 20.00 Túrós csusza (7'), Teremfoci: Pusztagegri fiúk—Spuri (42'), Bad Boys—Vasutas (41'), Néptánc-találkozó 2. (76')

Október 31., P: 7.00 Lapszemle, Heti híradó, Sziréna 9.00 Idősek napja S.keresztúron (31'), Kisebbségi testületi ülés Sárbogárd (11'), Tökfeszítival a Zengő Óvodában (32'), Lóvári László koncertje (71') 13.00 Heti híradó 14.00 220 éves a cecei református templom (120'), Ökumenikus istentisztelet (30') 18.00 Lapszemle, Heti híradó, Sziréna 20.00 Sároregesi lovasnap (15'), '56-os megemlékezések Cecén (69') és Sárbogárdon (22'), Hírek Halországból (55')

November 1., Szo: 7.00 Lapszemle, Heti híradó, Sziréna 9.00 A reneszánsz zenéje (13'), Hangverseny a templombúcsún (64'), Szelidvízország (41') 13.00 Heti híradó 14.00 Sároregesi lovasnap (15'), '56-os megemlékezések Cecén (69') és Sárbogárdon (22'), Hírek Halországból (55') 18.00 Lapszemle, Heti híradó, Sziréna 20.00 Idősek napja S.keresztúron (31'), Kisebbségi testületi ülés Sárbogárd (11'), Tökfeszítival a Zengő Óvodában (32'), Lóvári László koncertje (71') 18.00 Lapszemle, Heti híradó, Sziréna 20.00 A reneszánsz zenéje (13'), Hangverseny a templombúcsún (64'), Szelidvízország (41')

November 5., Sze: 0.00 és 7.00 Heti híradó 8.00 Tóth Gyula kiállítása (15'), Kiállítás a sárszentmiklói reformátusoknál (35'), Utánpótlástorna Sárbogárdon (30'), 56-os ünnep Alapon (30'), A reneszánsz zenéje (15') 13.00 Heti híradó 15.00 Fogathajtó Sároregesen (15'), Halországi hírei (55'), Túrós csusza (13'), A sárbogárdi nyugdíjasok 30. jubileuma (72'), Tüskevár 7. (30') 19.00 Sziréna 19.30 Lapszemle 20.00 Teremfoci: S.keresztúr KIKE—Haladás, Foci: Sárbogárd—Seregélyes (100'), I. oszt. megyei foci-összefoglaló (75')

November 6., Cs: 0.00 és 7.00 Lapszemle, Sziréna 8.00 Teremfoci: S.keresztúr KIKE—Haladás, Foci: Sárbogárd—Seregélyes (100'), I. oszt. megyei foci-összefoglaló (75') 13.00 Lapszemle, Sziréna 15.00 Tóth Gyula kiállítása (15'), Kiállítás a sárszentmiklói reformátusoknál (35'), Utánpótlástorna Sárbogárdon (30'), 56-os ünnep Alapon (30'), A reneszánsz zenéje (15') 19.00 Lapszemle, Sziréna 20.00 Protestáns napok, Ökumenikus istentisztelet Cecén

November 7., P: 0.00 és 7.00 Lapszemle, Sziréna 8.00 Fogathajtó Sároregesen (15'), Halországi hírei (55'), Túrós csusza (13'), A sárbogárdi nyugdíjasok 30. jubileuma (72'), Tüskevár 7. (30') 13.00 Lapszemle, Sziréna 15.00 Protestáns napok, Ökumenikus istentisztelet Cecén 19.00 Lapszemle, Sziréna 20.00 Tóth Gyula kiállítása (15'), Kiállítás a sárszentmiklói reformátusoknál (35'), Utánpótlástorna Sárbogárdon (30'), 56-os ünnep Alapon (30'), A reneszánsz zenéje (15')

Az előadások alatt hívható telefonszámunk: 06 (25) 508 901. A Lapszemle és a Heti híradó megtekinthető internetes oldalunkon: www.bogarditv.blog.hu

A rendkívüli eseményekről és műsorváltozásokról a képtáblában adunk tájékoztatást. A műsoroknál szereplő időtartam körülbelül értendő. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. **Hirdetésfelvétel** a Bogárd és Vidéke szerkesztőségében: Sárbogárd, Hősök tere 12. (a művelődési ház mögött) hétköznapokon 8—17 óráig. **Hiba esetén**, kérjük, hívják a következő számokat: 06 (40) 200 718, 06 (40) 416 000, 06 (22) 503 259, 06 (20) 9440 445!

November 2., V: 7.00 Lapszemle, Heti híradó, Sziréna 9.00 Túrós csusza (7'), Teremfoci: Pusztagegri fiúk—Spuri (42'), Bad Boys—Vasutas (41'), Néptánc-találkozó 2. (76') 13.00 Heti híradó 14.00 Sárszentmiklós—Polgárdi foci (95'), Sárbogárd—Dunaferr kézilabda (69') 18.00 Lapszemle, Heti híradó, Sziréna 20.00 220 éves a cecei református templom (120'), Ökumenikus istentisztelet (30')

November 3., H: 7.00 Lapszemle, Heti híradó, Sziréna 9.00 Idősek napja Sárkeresztúron (31'), Kisebbségi testületi ülés Sárbogárd (11'), Tökfeszítival a Zengő Óvodában (32'), Lóvári László koncertje (71') 13.00 Heti híradó 14.00 A reneszánsz zenéje (13'), Hangverseny a templombúcsún (64'), Szelidvízország (41') 18.00 Lapszemle, Heti híradó, Sziréna 20.00 Sároregesi lovasnap (15'), '56-os megemlékezések Cecén (69') és Sárbogárdon (22'), Hírek Halországból (55')

November 4., K: 7.00 Lapszemle, Heti híradó, Sziréna 9.00 220 éves a cecei református templom (120'), Ökumenikus istentisztelet (30') 13.00 Heti híradó 14.00 Túrós csusza (7'), Teremfoci: Pusztagegri fiúk—Spuri (42'), Bad Boys—Vasutas (41'), Néptánc-találkozó 2. (76') 18.00 Lapszemle, Heti híradó, Sziréna 20.00 Sárszentmiklós—Polgárdi foci (95'), Sárbogárd—Dunaferr kézilabda (69')

November 5., Sze: 7.00 Lapszemle, Heti híradó, Sziréna 9.00 Sároregesi lovasnap (15'), '56-os megemlékezések Cecén (69') és Sárbogárdon (22'), Hírek Halországból (55') 13.00 Heti híradó 14.00 Idősek napja S.keresztúron (31'), Kisebbségi testületi ülés Sárbogárd (11'), Tökfeszítival a Zengő Óvodában (32'), Lóvári László koncertje (71') 18.00 Lapszemle, Heti híradó, Sziréna 20.00 A reneszánsz zenéje (13'), Hangverseny a templombúcsún (64'), Szelidvízország (41')

Bogárd és Vidéke

Főszerkesztő és felelős kiadó: Hargitai Lajos. Tel.: 06 (30) 9860-849. **Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:** 7000 Sárbogárd, Hősök tere 12. Tel./fax: 06 (25) 508-900, 06 (25) 508-901. E-mail: bogardesvideke@vnet.hu **Honlap:** www.bogardesvideke.hu **Lapszemle látható:** a Bogárdi Tévében és az interneten: www.bogarditv.blog.hu **Állandó és időszakos rovatok szerzői, szerkesztői:** Dombi Zoltáné, Gerse Ferenc, Gróf Ferenc, id. Hargitai Lajosné, Hargitai Lajos, Hargitai Kiss Virág, Horváth István, Horváth Mikulán Erzsébet, Huszár Anikó, Jákob Zoltán, Kiss Balázs, Kovács Györgyné, Leszkovszki Albin, Papp László, Pozsár László, Szabó Béla, Tóth Zoltán, Varga Zsolt, Zámbo Tibor és még sokan

mások. **Olvasószerkesztő:** Hargitai Kiss Virág. **Szedő- és tördelészerkesztő:** Huszár Anikó. **Grafikai szerkesztő:** Kiss Balázs. **Előkészítés és utómunka:** Heiland Ágnes. **Készült:** a Bogárd és Vidéke Lapkiadó nyomdájában. **Megjelenik** minden csütörtökön. **Kéziratok leadási határideje:** kedden 17 óráig. Kéziratot egy hónapon túl nem őrizzük meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésiük esetén meg rövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. **Hirdetésfelvétel:** kereset hirdetések: kedden 17 óráig, apróhirdetések: szerdán 10 óráig adhatók le. Csak a törvényben nem ütköző tartalmú hirdetéseket fogadunk el. **Lapzárta:** szerdán, 12 órakor. **Terjesztés:** saját terjesztőhálózattal egyéni előfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környező hús település boltjaiban, hírlapárúsító helyeken. **Előfizethető** a terjesztőknél és a szerkesztőségben. **4 hétre:** 800 Ft, **negyedévre:** 2200 Ft, **félévre:** 4000 Ft, **egész évre:** 7600 Ft. **Eng.sz.:** HU ISSN 0866 4382.



Lapunkat rendszeresen szemléli Magyarországi legnagyobb médiafigyelője, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11.
Tel.: 06(1)303-4738
fax: 06(1)303-4744
<http://www.observer.hu>

fenstherm 
NYÍLÁSZÁRÓK

**AJTÓK
 ABLAKOK**

Miért kockáztatna?

Miért rendelne ajtókat, ablakokat bizonytalan, szűniban gyártó kis üzemből, esetleg silányabb minőségben, drágábban, ha nálunk

a nyílászárógyártás fellegvárából, a FENSTHERM KFT.-től rendelheti meg kiváló és kedvező árú termékeit!

Hivatalos márkakereskedés: LARA-THERM KFT.
 Sárbogárd, Ady E. út 168. Telefon: 06 (25) 462 078, 06 (20) 216 7202
 Honlap: www.fensterm.hu - E-mail: larathermkft@invitel.hu

Őszi árhullás
 a Suzuki Bartánál

4-6 hónapos Suzukik akár 1.000.000 Ft-tal olcsóbban!

Splash 1.2 GLX CD/AC	2.133.000 Ft-tól*
Swift 1,3 GLX CD/AC	2.187.000 Ft-tól*
SX4 1,5 GLX CD/AC	2.547.000 Ft-tól*

Keressen, hívjon, biztosan megegyezünk!

Suzuki Barta márkakereskedés

SÁRBOGÁRD Tel.: 25/518-011...017, 25/50-80-80
SZÉKESFEHÉRVÁR Tel.: 22/51-52-53, 22/50-80-50

www.suzukibarta.hu www.fejerinfo.hu

 * Ajánlatunk 2008. 10. 01-től illetve az akciós készlet erejéig, illetve minimum 2 millió Ft hitel felvételre esetén érvényesek. A fenti árak 10% ajándék önértékeléssel csökkentettek. CO, kibocsátás (kombinált): 120-142 g/km, üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 5,0-5,9 l/km.

 **VÁLTSON NÁLUNK FORINTHITELERE!**

NÁLUNK ÁRFOLYAMKOCKÁZATTAL NEM KELL SZÁMOLNIA!

(Most folyósítási jutalék és szerződéskötési díj nélkül!)

SEMÉLYI HITELEK: szabad felhasználású THM: 16,34-20,67 %

Kölcsön összege	Havi részlet 12 óra (Ft)	Havi részlet 60 óra (Ft)	Havi részlet 120 óra (Ft)
100.000	8.985	2.384	1.622
300.000	26.953	7.152	4.866
500.000	44.925	11.920	8.108
1.000.000	89.850	23.840	16.220
2.000.000	179.700	47.680	32.440

LAKÁSCÉLÚ HITELEK: (felújítás, házvásárlás, házépítés).

Akár 20 évre! THM: 12,94-13,55 %

Kölcsön összege	Havi részlet 36 óra (Ft)	Havi részlet 60 óra (Ft)	Havi részlet 120 óra (Ft)	Havi részlet 180 óra (Ft)	Havi részlet 240 óra (Ft)
100.000	3.325	2.232	1.445	1.211	1.113
300.000	9.975	6.696	4.335	3.633	3.339
500.000	16.625	11.160	7.225	6.055	5.565
1.000.000	33.250	22.320	14.450	12.110	11.130
3.000.000	99.750	66.960	43.350	36.330	33.390

A fenti adatok tájékoztató jellegűek, a Takarékszövetkezet részéről nem minősülnek ajánlattételnek!

Kirendeltségeink készsággal állnak rendelkezésükre az alábbi településeken: Sárbogárd, Alap, Igar, Cece, Sárkeresztúr, Káloz, Lajoskomárom, Dég, Mezőszilas, Szabadhídvég, Sárosd, Nagylók, Szabadegyháza, Sárszentmiklós.

A Fair Bútor ajánlata

Vásároljon nagyker áron, itt helyben, Sárbogárdon!

KÁRPITOS BÚTOROK
 rengeteg forma- és óriási szövetválasztékkal.

FENYŐBÚTOROK pácolt és natúr színekben.

KONYHABÚTOROK egyedi beépített és standard méretekben, nagy forma- és színválasztékban.

ÉTKEZŐGARNITÚRÁK, KONYHAI SARKOK, SEKRÉNYEK, SEKRÉNYSOROK, GARDRÓBOK!
 Sorban, megbontva, vagy akár plusz elemekkel is vásárolhatók.

KISBÚTOROK páratlan választékban kaphatók, illetve rendelhető.

(Komód, számítógép- és íróasztal, forgószték, ágyneműtartó, éjjeliszekrény, előszobafal, fogas, cipős szekrény stb.)

BENTEX BIOMATRACOK
 SAJÁT GYÁRTÁSÚ SZIVACOS ÉS RUGÓS MATRACOK!

HITELLEHETŐSÉG!

Elérhetőségek:
 Telefon: 06 (20) 982 6630, 06 (20) 5451 958
 Fax: 06 (25) 469 986,
 e-mail: fairkft@tolna.net

NYITVA:
 hétfőtől péntekig: 8-18 óráig,
 szombaton 8-12 óráig

*Nyílt
tér*



Gondolkodjunk!

Véletlenek pedig nincsenek... Ahogy a mondás szól: minden rosszban van valami jó. A legjobbkor tüntettek el a közigazgatásból, hiszen most már minden vonzó juttatást megszüntettek, amiért a szegény beosztott köztisztviselőnek el kellett tűrni mindenféle távoli helyről jött, pszichésen beteg, sok esetben korrupció vezetője hülyébbnél hülyébb, jogellenes intézkedéseit, természetesen ellenvélemény nélkül, „Pofa be, alapállás!” helyzetben. Ezért aztán nagyon gyakori, hogy aki teheti, ahogy kikerül a közszolgálatból, menekül másik szférába, bárhova, ahol természetesen többet kereshet, mert magának dolgozik többet, nem az idióta főnökeinek. Más az alapállás!

Roppant népszerű vagyok újabban, rengeteg telefonhívást kapok. Valamelyik nap például felhívott egy barátnőm, és megkérdezte tőlem: tudom-e, hogy egy létszámleépített volt kolléganőnk újra a hivatalban dolgozik. Hát, speciál ezt nem tudtam, szégyelltem is magam rendesen, mert mindig büszke voltam egy volt főnököm velem kapcsolatos megállapítására, miszerint „az Edit mindig mindent tud, amit nem tud, az nem érdekes!” Márpedig ez érdekes!

Aznap éjszaka nem is álmodtam, inkább látomásom volt. Reggel tájékoztattam a családomat, mi lesz 2010. októberben, a választások után, ha ez a polgármester, jegyző, aljegyző—okmányiroda-vezető, XY-ok lesznek a közreműködők. Családom hitetlenkedett, és kérdezték, honnét veszem ezt. Ők már úgy megszokták a helyzetüket, meg különben is, nagyot alkottak, Budapesten kívül másnak nincs Terror Háza, csak nekünk, ezért álcázzuk polgármesteri hivatalnak. Ha a polgármesterjelöltek nevét két év múlva megismerem, azt is megmondom előre, hány szavazattal nyer! Mert, ugye, a rutin...

Míg írok, hallom a hírekben, hogy az állami intézmények vezetői jövőre lemondanak fizetésük egy részéről, jutalmukról, prémiumukról, és ezt ajánlják másikként vezetőinek is. Hát, talán helyben is lehetne követni a példát. Talán a mi testületi tagjaink is — akik vagy tényleges, vagy fals munkahellyel rendelkeznek, a rokonságukat pedig már elhelyezték a város intézményeiben — lemondhatnak több millió forintukról, amit képviselői tiszteletdíjként vesznek föl azért a „tíz” bohóckodásért, amin az erős idegzetű tévénezők a testületi ülésről készült felvételek révén szórakozhatnak. Ezért a siralmas teljesítményért egy lyukas petá-
kot sem kellene fizetnünk!



Csibegép (alias Csizmadiáné Boros Edit Gréta)

Aranyifjak



Idősebb Bodó Zoltán és Pintér Julianna 50 éve, október 16-án kötötték össze életük fonalát. E jeles esemény alkalmából gyűlt össze szombaton a család, hogy együtt ünnepeljék a házaspárt.

Julika néni 1927-ben látott napvilágot Sárszentmiklóson, református családban. Kedvese, Bodó Zoltán Pozsony környékén született, négy évvel korábban, 1923-ban, katolikus családban. Megismerkedésük köszönhető annak a szomorú fordulatnak, mely a világháború után következett be sok család életében, kényszerűségből. Kitelepítettek számos felvidéki magyart, s köztük volt Zoli bácsi is, akinek addigra már nem éltek a szülei, testvérei közül egy maradt a szülőföldön, a másik Franciaországba ment. Zoli bácsi Nagylókba került ismerősökhöz, s mivel el-eljárt Sárbogárdra, itt talált rá szerelmes Juliskájára 1946-ban. Egybekelésükre azért csak 1948-ban került sor, mert Zoli bácsi nehezen kapta meg egykori hazájából a házasságkötéshez szükséges papírokat.

A pár a sárszentmiklósi református templomban fogadott örök hűséget egymásnak. Három gyermekük született: János, Zoltán és Mária. Sajnos legidősebb fiukat korán elveszítették. Ám némileg kárpótolta őket a sors négy unokával és ugyanennyi dédunokával.

Laktak Miklóson, az Asztalos utcában és a Videotónnál. Négy évig még Pesten is szerencsét próbáltak. Végül a főutcán, a kollégiummal szemben állapodtak meg, 1980 óta itt az otthonuk. Julika néni az otthoni teendőket látta el aktív korában, olykor vállalt csak alkalmi munkát. Zoli bácsi mozdonygyárban dolgozott, aztán gépállomáson, maszek kertészetben, majd a Videotonban.

Mint elmondták: össze nem veszték soha; a szeretet mindig segítette áthidalni a nehézségeket. A szeretet mit sem veszített fényéből, csak a jó egészség hiányzik.

Isten éltesse az aranyifjú párt, szerető családjuk körében!

Hargitai Kiss Virág



Fogathajtó Sáregresen

Sáregresen fogathajtóversenyt rendeztek. Sárbogárdról, Cecéről, Vajtáról 17 fogatos érkezett az év talán utolsó versenyére, melyen Koncz Gábor színművész volt a házigazda. A verseny után színes műsorral szórakoztatták a közönséget.

[H]